
YENİ yılı dışarıda karşılamak isteyen binler-
ce kişi, otel, restoran, kafe ve barlara akın etti. 
Kentte yılbaşı programları günler öncesinden 
doldu.Canlı müzik, DJ performansları ve özenle 
hazırlanan özel menüler geceye renk kattı. Kimi 
sevdikleriyle uzun sofralarda yeni yılı karşıla-
dı, kimi müzik eşliğinde dans ederek 2026’ya 
“merhaba” dedi. Mekânın konsepti ve sunulan 
programa göre fiyatlar değişiklik gösterse de, 
yılbaşı gecesi eğlence dolu anlara sahne oldu.

4 KİŞİ İÇİN EN DÜŞÜK YEMEK 10 BİN LİRA
YILBAŞI gecesini Büyükçekmece’de eğlence 
mekânında karşılayan bir aile “Her yıl ailece bir 
araya gelmek bizim için çok kıymetli. Ancak bu 
yıl fiyatlar gerçekten ciddi şekilde arttı. Bütçe-
mizi zorlayarak geldik ve kişi başı 2 bin 500 lira 
ödedik. Zor bir dönemden geçtiğimizin farkın-
dayız ama böyle özel günlerde biraz olsun nefes 
almak istiyoruz. Eğlenmek bizim de hakkımız” 
diye duygularını dile getirdi. Restoran işletme-
cisi ise “Yılbaşı nedeniyle tamamen doluyduk. 
Keşke her akşam böyle olsa’’ diye konuştu.

OTELLERDE DOLULUK YÜZDE 80’İ GEÇTİ
TATİL süresini değerlendirmek isteyen vatan-
daşların tercihi oteller oldu. Konaklamalı yılba-
şı paketleri, yüksek fiyatlara rağmen ilgi gördü.  
İstanbul’da otellerde doluluk oranı yüzde 80 
seviyesine çıkarken, şehir dışındaki tesisler-
de ise yüzde 100’e ulaştı. Yılbaşı yoğunluğu, 
turizm sektörüne de moral oldu. Otelciler ve 
işletmeciler, uzun süredir beklenen hareketlili-
ğin yaşandığını belirterek yılın son günlerinde 
artan talebin yüzleri güldürdüğünü ifade etti. 

2026’ya girerken yılbaşı coşkusu mekânlara taştı. Yeni yıla “merhaba” 
demenin bedeli kişi başı 2 bin 500 liradan 30 bin liraya kadar çıktı. Günlük 

koşturmacalar ve yılın yorgunluğu yılbaşı gecesinde yerini eğlenceye bıraktı

MEGAKENT YENİ YILI
COŞKUYLA KUTLADI

Fenerbahçe 
sezon

sonu 
kongreye 

gidiyor

Futbolda ara transfer
dönemi bugün başlıyor

Yeni yılda yeni tarife
ve tutarlar el yakacak

7 kişinin mal 
varlığına el kondu
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SARI-LACİVERTLİ kulüpte sular 
durulmuyor. Bir süre önce uyuştu-
rucu operasyonunda gözaltına alı-
nan başkan Saadettin Saran, FB TV’de 
sezon sonu olağanüstü kongreye gidi-
leceğini açıkladı. Fenerbahçe Başkanı 
Saran, içinde bulunduğu adli süreci 
yönetim kuruluyla değerlendirdikten 
sonra sarı-lacivertli camiaya seslen-
di. Seçim öncesi akıllara hangi isim-
lerin aday olacağı sorusu geldi. Mev-
cut başkan Sadettin Saran’ın, kararını 
seçim tarihinin yaklaşmasıyla birlikte 
açıklaması bekleniyor. SPOR’DA

TÜRKİYE Futbol Federasyonu Yöne-
tim Kurulunun aldığı karara göre 
bugün başlayacak ara transfer döne-
mi, 6 Şubat Cuma günü tamamlana-
cak. Sezonun birinci transfer ve tes-
cil dönemi, 30 Haziran’da başlayıp 12 
Eylül’de tamamlanmıştı. SPOR’DA

YENİ yıldan itibaren geçerli olmak 
üzere bazı vergi ve harçlar yeniden 
değerleme oranında artırılırken, gelir 
vergisi tarifesi başta olmak üzere tari-
feler ve mükelleflerin yararlanacağı 
istisna tutarları da belli oldu. 5’TE

ÜNLÜLERE yönelik uyuşturucu 
soruşturmasında haklarında yakalama 
kararı bulunan ve yurtdışında olduğu 
tespit edilen aralarında Kasım Gari-
poğlu, Fatih Garipoğlu, Mert Vidinli 
gibi isimlerin de olduğu 7 kişinin mal 
varlığına el konuldu. 3’TE

AB’nin ortak para
birimi 27 yaşında
AVRUPA Birliği (AB) ülkelerinde kullanı-
lan avro para birimi 1 Ocak 2026 itibarıyla 
27 yaşına girdi.  AB üyesi 27 ülkenin 21’inin 
resmi para birimi olarak kullanılan avro, 1 
Ocak 1999’da kaydi olarak yürürlüğe girmiş-
ti. Bu tarihte avro, dünya finans piyasalarına 
tanıtılarak resmen işleme konulmuştu. Böy-
lece, avro bugün itibarıyla hesap birimi ola-
rak kullanımında 27 yaşına ulaştı. Avro, 1999 
yılının ardından 3 yıllık bir geçiş sürecinin 
sonunda günlük yaşamda kullanıma başlan-
mıştı. Bulgaristan da bugün avroya geçti. AA

SENAY 
GÜNCAVAR

2026’nın ilk bebekleri

Alpler’de kanlı yılbaşı!

AVRUPA yılbaşı akşamı İsviçre’den gelen patla-
ma haberiyle sarsıldı. İsviçre’deki kamu yayın 
kuruluşu SRF’nin haberine göre ülkenin güne-

yinde yer alan Crans-Montana kayak merkezinde 
yeni yıl kutlamalarının yapıldığı bir barda yaşanan 
olayda çok sayıda can kaybının yaşadığı bildiril-
di. Polis, gece bir veya birkaç patlamanın ardından 
kayak merkezinde yer alan bir barda yangın çıktığı-
nı çok sayıda kişinin de yaralandığını bildirdi. Kur-
tarma ekiplerinin olay yerine intikal ettiği, helikop-
ter ve çok sayıda ambulansın bölgeye sevk edildiği 
bilgisi paylaşıldı. Patlama sırasında olay yerinde 
100’den fazla kişinin bulunduğunu açıklandı. AA

TÜM Türkiye’nin umutla beklediği Milli Piyango yılba-
şı özel çekilişinde 800 milyon liralık büyük ikramiye 3’e 
bölündü. Satılmayan bilete düşen para da 3 talihliye pay-
laştırıldı. 3031385 numaralı bilete isabet eden ikrami-
ye Esenyurt, Ümraniye, Konya Akşehir’deki talihlileri-
ne 266.6’şar milyon lira kazandırdı. 2026 Milli Piyango 
çekiliş sonuçlarına göre amorti 2-8 rakamlarına isabet etti. 
Esenyurt ve Ümraniye’de herkes milyonerin kim olduğu 
ve bu parayı nasıl değerlendireceğini konuşuyor. AA

Talih kuşu Esenyurt 
ve Ümraniye’ye kondu
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Kasım Garipoğlu

Yeni yılın ilk anlarında dünyaya gözlerini açan 1 Ocak doğumlu bebekler 
ailelerine büyük mutluluk yaşattıailelerine büyük mutluluk yaşattı
YENİ yılın ilk dakikalarında dünya-
ya “merhaba” diyen bebeklere Alya, 
Mert, İnci, Poyraz, Elif, Arya isimle-
ri verildi. Sağlık Bakanı Kemal Memi-
şoğlu ile İstanbul Valisi Davut Gül 
de Sarıyer’de bulunan Şişli Hamidi-
ye Etfal Hastanesi Çayırbaşı Ek Hizmet 
Binası’nda 2026 yılının ilk bebeklerini 
ziyaret etti. Memişoğlu, yeni yılın ilk 
bebeği olarak dünyaya gelen Hümey-
ra ile aynı hastanede doğan Arya isimli 
bebekleri kucağına aldı, aileleri tebrik 
etti. Yeni doğan Kızıltaş, Koçyiğit ve 
Aksoy bebekler ve annelerinin sağlık 
durumuyla ilgili bilgi alan Memişoğlu, 
bebekleri sevdikten sonra çeyrek altın 
taktı, annelere de çiçek takdim etti. AA

Alpler’de kanlı yılbaşı!Alpler’de kanlı yılbaşı!Alpler’de kanlı yılbaşı!
İsviçre’deki bir kayak merkezinde meydana gelen 
patlamada çok sayıda kişinin öldüğü bildirildi



PROF. Dr. Tayfun 
Uzbay, kumar ve 
bahis bağımlılığı-
nın, kimyasal madde 

bağımlılığından farkı olma-
dığını söyledi. Tayfun 
Uzbay, bağımlılık türleri-
nin değişmeye başladığını 
belirtti. Uzbay, “Davranışsal 
bağımlılıklar diye adlandı-
rılan yeni bir kavram ortaya 
çıktı. Aslında 21’inci yüz-
yılda bağımlılığı iki gruba 
ayırıyoruz: Kimyasal mad-
delere bağlı bağımlılıklar ve 
kimyasal olmayan bağım-
lılıklar. Tütün, alkol, esrar, 
eroin ve kokain gibi mad-
deler kimyasal bağımlılık-
lardır. İnternet, telefon, sos-
yal medya, oyunlar, kumar 
ve bahis kimyasal olmayan 
bağımlılıklar olarak karşı-
mıza çıkıyor. Kumarın şekil 
değiştirmesi, yaygınlaşma-
sı ve kolay ulaşılabilir hale 
gelmesi tehdit oluşturuyor. 
Aile yapısını tehdit etme 
açısından kimyasal bağım-

lılıklarla diğer bağımlılıklar 
arasında fark yok” dedi.

SALGIN GİBİ YAYILIR
Bağımlılığın yalnızca 

ahlaki bir sorun olarak ele 
alınmasının yanlış oldu-
ğunu vurgulayan Uzbay, 
“Bağımlılık, keyif verici bir 
unsurun beyni etkilemesiyle 
ortaya çıkan bir beyin has-
talığıdır. Parkinson, depres-
yon ve anksiyete gibi beyin-
le ilişkili hastalıklar neyse, 
bağımlılık da aynı şekilde 
değerlendirilmelidir. Bağım-
lılığı sadece irade veya 
ahlak zayıflığı olarak gör-
mek çözümü yanlış yerden 
aramaktır. Bağımlılık ahlaki 
değerleri çökertir, aile yapı-
sına zarar verir ve toplum-
sal çürümeyi hızlandırır. 
Bu nedenle mutlaka kont-
rol altına alınmalı ve tedavi 
stratejileriyle ele alınmalı-
dır. Aksi halde toplum için-
de yayılma riski taşır” ifade-
lerini kullandı. İHA
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KUMAR BAĞIMLILIĞI
BEYIN HASTALIĞIDIR

ANNE ADAYLARI DOĞUMA HAZIR

Maddi kayıpların ötesinde kişileri intihara bile sürükleyebilen 
kumar ve bahis bağımlılığına tıbbi açıdan yaklaşmak gerekir

TOPLUMDA çoğu zaman ‘duruş bozuk-
luğu’ olarak değerlendirilen skolyo-
zun, ilerleyen evrelerde omurga gelişi-
mini olumsuz etkileyebildiği belirtiliyor. 
Uzmanlar, omurganın kendi dengeleme 
mekanizmaları nedeniyle hastalığın uzun 
süre fark edilmeyebileceğine dikka-
ti çekerken, bu nedenle çocukluk çağın-
da yapılacak kontrollerin önem taşıdığını 
vurguluyor.  Skolyozun sinsi ilerleyen bir 
hastalık olduğuna dikkati çeken Prof. Dr. 
Erdem, “Omurga kendi içerisinde eğri-
liği telafi etmeye çalıştığı için çocuklar 
yana eğilmiş gibi görünmez. Bu nedenle 
hastalığı çoğu zaman anneler fark eder. 
Omuzlarda seviye farkı, bel çukurların-
da asimetri, kıyafetlerin vücuda düz-
gün oturmaması uyarı işaretleridir” diye 
konuştu.

AMELİYAT GEREKEBİLİR
Skolyozun başlangıç yaşına göre 

değerlendirildiğini vurgulayan Erdem, 
“10 yaş altındaki skolyozları erken baş-
langıçlı olarak adlandırıyoruz. Bu yaş 

grubunda omurga büyümeye devam etti-
ği için büyüme dostu cerrahilerle omur-
gayı yönlendirmeyi amaçlıyoruz. 10 yaş 
sonrası ve büyümesini tamamlamış 
çocuklarda omurgayı sabitleyen füzyon 
ameliyatlarını tercih ediyoruz” ifadeleri-
ni kullandı. 

Skolyozun iç organları da etkileyebi-

leceğine dikkati çeken Erdem, sözlerini 
şöyle tamamladı: “Erken yaşta başlayan 
ve tedavi edilmeyen skolyoz vakalarında 
akciğer kapasitesinde kısıtlılıklar ortaya 
çıkabiliyor. Bu nedenle skolyoz yalnız-
ca estetik bir problem olarak görülme-
meli, tıbbi bir hastalık olarak ele alınma-
lıdır.” İHA

Kıyafetler vücuduna
oturmuyorsa tehlike

AYDIN’IN Nazilli ilçesinde anne aday-
larına yönelik düzenlenen eğitim prog-
ramları devam ederken, eğitimlerini 
tamamlayan gebelere katılım belgele-
ri verildi. İlçe Sağlık Müdürlüğü bünye-
sinde bulunan Gebe Okulu’nda, gebelere 
yönelik eğitim faaliyetleri sürdürülüyor. 
Ebeler tarafından anne adaylarına, gebe-
likten doğum sonrasına kadar birçok 
önemli başlıkta bilgilendirme yapıldı. 
Eğitimler kapsamında gebelikte annede 
meydana gelen değişiklikler, gebelikte 
beslenme, gebelik izlemleri, tüm gebe-
lik dönemlerinde karşılaşılan sorunlar, 
doğum eyleminin belirtileri, hastaneye 
ne zaman gidilmesi gerektiği ve doğum 
çantası hazırlama konuları ele alındı. 

AŞI VE İLAÇ EĞİTİMİ
Ayrıca normal doğum ve evreleri, 

doğum ağrısıyla baş etmede ilaçsız yön-
temler, lohusalık döneminde yönetim, 
yeni doğanın değerlendirilmesi ve ilk 
bakımı hakkında da detaylı bilgiler pay-
laşıldı. Programda bunun yanı sıra, yeni 

doğana doğum sonrası hastanede uygu-
lanan taramalar, aşı ve ilaçlar ile yeni 
doğanın beslenmesi ve emzirme konu-
larında da anne adayları bilgilendirildi. 

İlçe Sağlık Müdürlüğü yaptığı açıklama-
sında anne ve bebek sağlığını koruma-
ya yönelik eğitim çalışmalarının devam 
edeceğini belirtti. İHA

Bugün dünün getirdiği taze heyecanları somut 
adımlara dönüştürmek isteyebilirsin. Zihnin-
deki projeleri kağıda dökmek veya bir iş planı 
hazırlamak seni daha güvende hissettirecek. 

Enerjini doğru yönlendirdiğinde, karşılaştığın 
küçük engelleri kıvrak zekânla aşman müm-

kün görünüyor. 

Bugün biraz daha geri planda kalıp dinlen-
mek ve iç dünyanı gözlemlemek isteyebilirsin. 

Kalabalık ortamlardan ziyade, kendi güven-
li alanında vakit geçirmek sana ihtiyacın olan 
huzuru verecektir. Rüyaların veya sezgilerin 

aracılığıyla önemli farkındalıklar yaşayabilece-
ğin bir süreçten geçiyorsun. 

Bugün yeni şeyler öğrenme ve keşfetme iste-
ğin seni farklı maceralara doğru sürükleyebi-

lir. Uzak yerlere seyahat planları yapmak veya 
akademik konularda araştırmalar yürütmek 

için harika bir zaman. Hayatın anlamını sorgu-
ladığın derin düşünceler, içsel dengeni yeni-

den kurmana yardımcı olacak. 

Günlük rutinlerini düzenlemek ve çalışma orta-
mını daha verimli hale getirmek için kolları-

nı sıvayabilirsin. Sağlık alışkanlıklarını gözden 
geçirmek ve daha sağlıklı bir yaşam için yeni 

kurallar belirlemek sana iyi gelecek. Hizmet etti-
ğin alanlarda gösterdiğin çabanın karşılığını 

almak motivasyonunu önemli ölçüde artıracaktır. 

Bugün maddi değerlerin ve kişisel kaynakla-
rın üzerine daha fazla odaklanman gerekebi-
lir. Harcamalarını gözden geçirmek ve gelece-
ğe dair birikim planları yapmak için oldukça 
verimli bir gündesin. Sahip olduğun yetenek-
leri nasıl daha iyi değerlendirebileceğine dair 

yeni fikirler zihninde belirebilir. 

Sosyal çevren ve arkadaşlık ilişkilerinin ön 
planda olduğu, oldukça hareketli bir gün seni 
bekliyor. Ortak bir amaç için bir araya geldiğin 
gruplarda liderlik özelliklerinle ön plana çıka-
bilirsin. Geleceğe dair umutlarını ve hayalleri-
ni dostlarınla paylaşmak, onlardan beklemedi-

ğin destekler almanı sağlayabilir. 

Bugün finansal ortaklıklar, ödemeler veya pay-
laşımlı kaynaklar üzerine odaklanman gere-
kebilir. Derinlerde kalmış duygularını analiz 

etmek ve ruhsal bir yenilenme sürecine girmek 
için uygun bir gündesin. Sezgilerinin seni yön-
lendirmesine izin vererek, karmaşık görünen 
durumların iç yüzünü kolayca görebilirsin.

Bugün aşk hayatın, yaratıcılığın ve kişisel 
zevklerin için harika bir enerjiyle uyanabilir-

sin. Kendini sanatsal yollarla ifade etmek veya 
hobilerine vakit ayırmak ruhuna ilaç gibi gele-
cektir. Çocuklarla vakit geçirmek veya hayatın 
eğlenceli yanlarına odaklanmak içindeki neşe-

yi açığa çıkaracak. 

Ay senin burcunda ilerlerken, kendini her 
zamankinden daha enerjik ve dışa dönük his-
sedebilirsin. Bugün merak duygun seni farklı 

konuları araştırmaya ve yeni insanlarla tanışma-
ya yönlendirecektir. Duygularını ve düşüncele-
rini ifade etme yeteneğin zirvedeyken, önemli 

görüşmelerini bugün gerçekleştirebilirsin. 

Bugün kariyerin ve toplumsal statünle ilgi-
li konular gündeminin merkezine yerleşebilir. 
İş hayatında sergilediğin disiplinli tutum, üst-
lerin veya otorite figürleri tarafından fark edil-
meye başlayacak. Sorumluluklarını titizlikle 

yerine getirmen, önündeki yeni fırsat kapıları-
nı aralamana yardımcı olabilir. 

İkili ilişkiler, ortaklıklar ve evlilik konularının 
vurgulandığı bir gün geçirebilirsin. Karşında-

ki insanların fikirlerine değer vermek ve onlar-
la uyum içinde hareket etmek sana çok şey 

kazandıracak. Eğer varsa bir partnerinle yapa-
cağın samimi konuşmalar, ilişkinizdeki pürüz-

leri gidermek için büyük bir fırsat sunuyor.

Evinle ve ailenle ilgili konuların ön plana çık-
tığı, daha duygusal bir gün geçirebilirsin. 

Yaşam alanında yapacağın düzenlemeler veya 
dekorasyon değişiklikleri içsel huzurunu artı-
racaktır. Aile bireyleriyle bir araya gelmek ve 
köklerine dair sohbetler etmek sana kendini 

güvende hissettirecek. 

GÜNÜMÜZDE özellikle bel 
ve boyun fıtıklarında modern 
tedavi yöntemleri ile hastala-
rın büyük genelinde cerrahiye 
gerek kalmadan başarılı sonuç-
lar alındığını belirten Doç. Dr. 
İrfan Koca, “Bel ve boyun fıtık-
ları başta olmak üzere kas-is-
kelet sistemi hastalıkları, 
günümüzde her yaş grubunda 
yaşam kalitesini olumsuz etki-
leyen önemli sağlık sorunları 
arasında yer alıyor. 

KİŞİYE ÖZEL PLANLAMA
Fizik Tedavi ve Rehabili-

tasyon alanında uygulanan 
ameliyatsız modern tedavi 
yöntemleri, pek çok hasta-

da cerrahiye gerek kalmadan 
başarılı sonuçlar elde edil-
mesini sağlıyor” dedi. Kas ve 
iskelet sistemi hastalıklarının 
tedavisi ile ilgili bilgilendir-
mede bulunan Doç. Dr. İrfan 
Koca, fizik tedavi ve reha-
bilitasyonun yalnızca kla-
sik cihaz uygulamalarından 
ibaret olmadığını vurguladı. 
Koca, “Doğru hasta seçimi ve 
kişiye özel planlanan tedavi-
lerle, bel ve boyun fıtıkları, 
eklem ağrıları, spor yaralan-
maları ve kronik kas-iskelet 
sistemi ağrılarında ameliyat-
sız yöntemlerle yüz güldürü-
cü sonuçlar alıyoruz” ifadele-
rini kullandı. İHA

Fıtık hastaları fizik 
tedaviyle iyileşiyor

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün çevrendeki dünyaya 
bir dedektif gibi meraklı gözler-
le bakmak sana bambaşka kapı-
lar açabilir. Daha önce hiç dikkat 
etmediğin bir çiçeğin yaprağı-
nı incelemek ya da ilginç bir hay-
vanın nasıl yaşadığını öğrenmek 
zihnini pırıl pırıl yapacaktır. 

Bazen en büyük kahramanlık-
lar bağırarak değil, sessizce ve 
sakince plan yaparak gerçekleş-
tirilir. Bugün gürültüden biraz 
uzaklaşıp kendi içindeki o sakin 
limana sığınmak, enerjini yeni-
den toplamanı sağlayacak. 

Etrafındaki herkese ve hatta 
oyuncaklarına, eşyalarına bile 
özenle yaklaşmak bugün senin 
kalbini yumuşacık yapacak. Biri-
ne yardım etmek ya da nazik bir 
söz söylemek, tıpkı göle atılan bir 
taşın yarattığı halkalar gibi iyiliği 
her yere yayacaktır. 

Gününe anlam katacak, sadece 
sana özel küçük bir alışkanlık baş-
latmak için bugünden daha iyisi 
olamaz. Belki her akşam yatmadan 
önce o gün yaşadığın en güzel şeyi 
düşünmek ya da sabahları aynaya 
bakıp kendine gülümsemek sana 
çok iyi gelecektir. Bu küçük tek-
rarlar zamanla senin karakterinin 
bir parçası olur ve sana her zaman 
kim olduğunu hatırlatır. 

Omurganın 
eğrilmesine 
skolyoz de-

nir. Özellikle 
çocuk ve 

ergenler-
de görülen 
bu hastalık 

kendini 
omuzlar-
da seviye 

farkıyla belli 
eder



TERÖR örgütü DAEŞ’in 
Yalova’daki operasyonda 
üç polisi şehit etmesinin 

ardından terör örgütü üyelerinin 
neden bu şehri tercih ettiği araş-
tırılıyor.

Yalova’dan büyükşehirlere 
hem kara hem deniz yoluyla ula-
şılabiliyor, birçok kentin geçiş 
noktasında yer alıyor, ormanlık 
alanlarda atış ve spor eğitimleri 

yapılabiliyor.
Etrafında İstanbul, Bursa, 

Kocaeli, Sakarya gibi büyükşehir-
ler yer alıyor.

Kara ve deniz ulaşımı gibi 
avantajlar da eklenince yasa dışı 
örgütler tarafından kaçış ve sak-
lanma için en ideal nokta oluyor.

Özellikle yaz aylarında nüfu-
sun artması, kısa süreli konakla-
maların daha az dikkat çekme-

sine neden olunca, suçluların 
saklanması kolaylaşıyor.

Turizm amacıyla kurulan 
küçük işletmeler ve günübirlik 
kiralık evler de örgütlerin bura-
da barınmasını kolaylaştırıyor.
Yalova’da üç polis memurunun 
şehit düştüğü saldırının ardın-
dan bu sabah 25 şehirde belirle-
nen adreslere eş zamanlı baskın-
lar yapıldı. HABER MERKEZİ

SİVAS’TA düzenlenen ope-
rasyonda 80 bin 170 sen-
tetik uyuşturucu hap ele 

geçirildi, gözaltına alınan 7 şüp-
heliden 3’ü tutuklandı.

Valilikten yapılan açıklama-
ya göre, Sivas Cumhuriyet Baş-
savcılığı koordinesinde Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince uyuştu-
rucu satıcılarına yönelik çalışma 
yapıldı.

Bu kapsamda düzenlenen 
operasyonda 80 bin 170 sentetik 
uyuşturucu hap, 3,19 gram esrar 
ele geçirildi, 7 şüpheli gözaltı-
na alındı.

Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 7 
zanlıdan 3 çıkarıldığı hakimlik-
çe tutuklandı, diğerleri adli kon-
trol şartıyla salıverildi. AA

İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığı Kaçakçılık, Narko-
tik ve Ekonomik Suçlar soruş-
turma bürosunca yürütülen ve 
kamuoyunda “ünlülere uyuş-

turucu soruşturması” olarak bili-
nen, haklarında yakalama kararı 
bulunan ve yurtdışında olduğu tes-
pit edilen şüphelilerin mal varlık-
larına el konulduğu açıklandı. 

Kasım Garipoğlu, Fatih Gari-
poğlu, Burak Ateş, Ayşegül Şeyno-
va, Gökmen Kadir Şeynova, Mert 
Vidinli ve Ezgi Fındık hakkın-
da suçtan kaynaklan mal varlığı 
değerlerini aklama suçu kapsamın-
da malvarlıklarına el konulmasına 
karar verildi. 

 KASIM GARİPOĞLU’NUN 
EVİNDE ELE GEÇİRİLDİ

Münevver Karabulut’un katili 

Cem Garipoğlu’nun kuzeni iş insa-
nı Kasım Garipoğlu’nun da yaka-
lanması için çalışmalar sürüyor. 

Soruşturma çerçevesinde, Gari-
poğlu’nun Sarıyer’de bulunan ika-
metinde yapılan aramalarda ise bir 
adet ruhsatlı tabanca, bir adet kuru 
sıkı tabanca, 8 adet uyuşturucu 
hap, 4 parça kristal şeklinde uyuş-
turucu madde, 51 adet üzerinde 
uyuşturucu madde olduğu değer-
lendirilen kartuş kutu, 5 adet uyuş-
turucu madde olduğu değerlendi-
rilen likit, çok sayıda uyuşturucu 
madde kullanmaya yarayan apa-
ratlar ile uyuşturucu madde öğü-
tücüsü, 9 deste üstünde ve altında 
yüzer dolar bulunan boş kağıtla-
rın bulunduğu deste ve 19 adet orta 
kısımları kesik sahte dolar ele geçi-
rildi. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı tarafından yürütülen ‘Uyuşturu-

cu’ soruşturması kapsamında hak-
kında gözaltı kararı verilen ancak 
daha önce evinde bulunmayan şar-
kıcı Yusuf Güney, gözaltına alın-
mıştı. 

YUSUF GÜNEY’İN UYUŞTURUCU 
TESTİ POZİTİF

Adli Tıp Kurumu’na götürülerek 
uyuşturucu testi için kan ve saç teli 
örneği alınan Güney, işlemlerinin 
ardından serbest bırakılmıştı.

Adli Tıp Kurumu’nda saç ve 
kan örneği alınan Yusuf Güney’in 
uyuşturucu testi pozitif çıktı. 
Güney’in saçından alınan örnekler-
de ‘kokain’ maddesinin tespit edil-
diği öğrenildi. 

Öte yandan Adli Tıp Kuru-
mu’nca hazırlanan rapor İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığı’na gönde-
rildi. 

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığı’nın ünlülere yönelik yürüttü-
ğü uyuşturucu soruşturmasında 8 
Ekim’den bu yana birçok operas-
yon yapıldı. Müzisyen, menajer ve 
iş insanı, kamuoyunun tanıdığı bir-
çok isim ifade ve uyuşturucu için 
kan ile saç örneği verdi.

18 Aralık’ta Sarıyer, Eyüpsultan, 
Şişli, Üsküdar, Bakırköy ve Esen-
yurt’taki 7 adrese düzenlenen eş 
zamanlı operasyonda oyuncu İrem 
Sak, sosyal medya fenomeni Danla 
Bilic, Mümine Senna Yıldız ve şar-
kıcı Aleyna Tilki gözaltına alın-
mıştı. Şüpheliler Sak, Bilic, Tilki 
ve Yıldız, kan ve saç örneklerinin 
alınmasının ardından serbest bıra-
kılmıştı.

Şarkıcı Yusuf Güney, oyuncu 
Melisa Döngel de ifade ve test için 
örnek verdikten sonra serbest bıra-
kılanlar arasında yer aldı. AA
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2025 bir çoğumuz için muhasebe 
ve muhasebe yılı olmadı mı? Bir çok 
kişinin hayatı neredeyse bir gecede 
değişti. Popüler olan çok kişinin hayatının 
değişimini adeta dizi filmi gibi tüm 
Türkiye nefeslerimi kesip izledik. Ve bir 
çoğumuza bu gelişmeler umutsuzluk olarak 
yansımadı? Günler günleri kovalarken bir 
anda ne oldu da o hep umut ettiğimiz güzel 
günleri kovalamayı bıraktık? Kalabalıklaşan 
dünyanın yoğunluğu içinde bu gidişata kim 
dur diyecek?

Sonuçta öyle ya da böyle bu günler 
yaşadığımız sürece bir şekilde geçecek ama 
nasıl?

Trafikte bile yol verme kavgasından 
gözümüzü kırpmadan kolayca birbirimizi 
öldürür hale gelmemiş miydik?

Yanımızda çocuk mu varmış, başkaları 
rahatsız mı oluyormuş demeden, sesimizi 
yükseltip birbirimize hakaret etmeyi 
kendimize hak bayram görmüyor muyduk?

Daha fazla para kazanma hırsından 
Allah’ın verdiği nimetleri çürütme pahasına 
da olsa saklayıp karaborsa ile fahiş 
fiyatlarla piyasaya sürmedik mi? 

Pahalılaşan hayat mücadelesinde 
hepimiz daha fazla stresle boğuşmak 
zorunda kalmadık mı?

‘İnsanı yaşat ki devlet yaşasın’ 
düşüncesini unutarak çaresizlik içinde 
boğuşan insaları kendi dertleriyle baş başa 
bırakıp intihar haberlerini duymazdan 
gelmedik mi?

Bize miras bırakılan ata tohumlarımıza 
sahip çıkmayı unutup, ekip biçerek bolluk 
bereket yaşamak yerine oturduğumuz 
yerden para kazanmak uğruna tarımı 
bitirmedik mi?

En verimli topraklarımızı betonlarla 
döşeyip ormanlarımızı madenler uğruna 
talan edip bu katliama hep beraber şahit 
olmadık mı?

Yer kalmamış gibi aynı yerde bulunma 
şımarıklığımızdan gökdelenler dikerek üst 
üste kutu gibi modern hapisaneler inşa 
etmedik mi?

Cennetin analarımızın ayaklarının 
altında olduğunu unutarak kadını sadece 
iki bacak arasındaki namus kafasıyla hor 
görüp, yetmedi öldürmedik mi?

Allah’ın bize verdiği kendi 
güzelliklerimizi unutup daha dolgun 
dudaklar, daha dik göğüsler, daha ince 
kalçalar için estetikçilere koşmadık mı?

Çalışan, iş kuran insanların emeğini 
hiçe sayarak üretmek yerine kısa yoldan 
nasıl köşeyi dönüp vurgun yapabiliriz 
diye dolandırıcılıkta ülke kahramanları 
yaratmadık mı?

Doğmamış çocuğa bir bez dahi almayan 
atalarımızın bu davranışını yokluktan sebep 
bilip neredeyse komşumuzun açlığını, 
paylaşmayı unutarak abartılı kutlamalar, 
Umre’ye bilmem kaçıncı defa gitmeler, 
bir ayakkabıya sırf markasından sebep 
milyonlar vermeyi toplum olarak yaşam 
tarzımız haline getirmedik mi?

Oysa aynı havayı soluyup aynı 
dünyanın insanları iken birbirimizi 
ötekileştirmedik mi?

Şimdi Rahmetle ve özlemle andığım 
büyük üstat Kayahan’ın yıllar önce 
şarkısında söylediği gibi; Şimdi ‘ben 
nerde yanlış yaptım’ demenin, dünya 
insanları olarak hepimizin kocaman bir aile 
olduğumuzu hatırlamanın zamanı değil mi? 

2026 yılı için tek dileğim farkındalık yolu 
olsun. 2025 hayatlarımız için yaptığımız 
muhasebelerimiz için şimdi farkında olarak 
neyi eksik ya da neyi yanlış yaptıysak gelin 
kocaman bir dünya ailesi olarak düzelterek 
yapalım! 

Aksi olursa hep beraber aynı gemide 
değil miyiz ve büyük bir felakete 
sürüklenmiyor muyuz? Siz de benim gibi 
hissediyor musunuz? 2026 ile birlikte 
artık taşlar yerine otursun ve gelsin tüm 
güzellikler…

İlkeli Söz; Herkes kendi derdinde 
kendini bi şey sanma, ne kadar zalim olsan 
da gireceksin o kara toprağın altına.

DÜZELTME 
YILI 2026

İLKELİ 
KÖŞE

İlke Duyan

Kayseri’de firari FETÖ 
hükümlüsü yakalandı
KAYSERİ’DE Fetullahçı Terör Örgütü 
(FETÖ) üyesi olduğu gerekçesiyle hak-
kında 6 yıl 3 ay kesinleşmiş hapis ceza-
sı bulunan firari hükümlü yakalandı. İl 
Emniyet Müdürlüğü İstihbarat ve Terörle 
Mücadele Şubesi ekipleri kentte aranan 
şüphelilerin yakalanmasına yönelik çalış-
ma yaptı. Bu kapsamda belirlenen adre-
se operasyon düzenleyen ekipler, hak-
kında “FETÖ’ye üye olmak” suçundan 6 
yıl 3 ay kesinleşmiş hapis cezası bulunan 
ihraç polis memuru C.Ö’yü (57) yakaladı. 
Hükümlü, işlemlerinin ardından cezaevi-
ne teslim edildi. AA

DAEŞ’İN YALOVA’YI TERCİH
ETME NEDENLERİ ÇOK FAZLA 

SİVAS’TA 80 BİN 170 
SENTETİK UYUŞTURUCU 
HAP ELE GEÇİRİLDİ

 

7 KİŞİNİN MAL 
VARLIĞINA 
EL KONULDU
İ

Ünlülere yönelik uyuşturucu soruşturmasında haklarında yakalama kararı 
bulunan ve yurtdışında olduğu tespit edilen aralarında Kasım Garipoğlu, Fatih 
Garipoğlu, Mert Vidinli gibi isimlerin de olduğu 7 kişinin mal varlığına el konuldu

İSTANBUL’DA Esenyurt’ta Moğollar 
grubunun kurucularından müzisyen 
Cahit Berkay kullandığı otomobille bir 
restorana girdi. Restorandaki bir gar-
son yaralandı.

Berkay’ın kullandığı otomobil res-
torana girerek durabildi. Berkay kaza-
yı hafif sıyrıklarla atlatırken kaza sıra-
sında otomobilin çarptığı garson ise 
yaralandı. Diğer yandan restoranda 
hasar meydana geldi. Kazanın ardın-
dan Cahit Berkay ve yaralanan garson, 
ihbar üzerine olay yerine gelen ambu-
lansla tedbir amaçlı hastaneye kaldı-
rıldı.

Olay yerine sevk edilen polis ekip-
leri olay yerinde inceleme yaptı. İnce-
lemelerin ardından Berkay’ın aracı 
çekici yardımıyla bulunduğu yerden 
kaldırıldı. Kaza anı restoranın güven-
lik kamerasına yansıdı. 

Görüntülerde Cahit Berkay idare-
sindeki aracın restorana girdiği ve gar-
sona çarparak yaralanmasına neden 
olduğu anlar görülüyor. AA

KIRIKKALE’DE yılbaşı kutlaması için 
toplanan iki grup arasında çıkan kav-
gaya müdahale ederken bıçaklanan 
polis memuru yaralandı.

Kırıkkale’nin Yahşihan ilçesinde 
yılbaşı dolayısıyla toplanan iki grup 
arasında bilinmeyen nedenle çıkan 
tartışma kavgaya dönüştü.

Bu sırada tedbirler kapsamın-
da bölgede bulunan Çevik Kuvvet 
Şube Müdürlüğü’nde görevli bir polis 
memuru, olaya müdahale ettiği sırada 
bıçakla yaralandı. Meslektaşları tara-
fından ekip aracıyla Kırıkkale Üni-
versitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’ne 
kaldırılan polis memurunun hayati 
tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. 6 
şüpheli gözaltına alındı. AA

Otomobille restorana 
giren Cahit Berkay 
garsonu yaraladı

Kavgaya müdahale eden 
polis memuru bıçaklandı



BESLENME Uzmanı ve 
Diyetisyen İrem Orhan 
Demirel, yılbaşı sofra-
larının ardından yapıl-
ması gerekenleri ŞOK 
Gazetesi’ne anlattı.

CEZA DEĞİL, 
DESTEK VERİN

İrem Orhan Demirel, yılbaşı 
gecesinde yapılan kaçamakların 
son derece normal olduğunu vur-
gulayarak şu ifadeleri kullandı:

“Yılbaşında kendinizi biraz 
şımartmış olabilirsiniz. Önem-
li olan ertesi gün vücudu cezalan-
dırmak değil, ona destek olmaktır. 
Dengeli ve hafif bir beslenmey-
le metabolizmayı yeniden düzene 
sokmak mümkündür.”

GÜNE SU İLE BAŞLAYIN, 
GÜN BOYU DEVAM EDİN

Yılbaşı gecesi tüketilen tuzlu 
yiyecekler ve alkolün vücutta 
su tutulumuna neden olduğunu 
hatırlatan İrem Demirel, “Sabah 
uyanır uyanmaz içilen 1-2 bar-
dak su, metabolizmayı harekete 
geçirir. Gün içinde toplamda en 
az 2-3 litre su tüketilmeli. Suya 
limon, salatalık ya da nane ekle-
mek hem içimi kolaylaştırır hem 
de sindirime katkı sağlar” diye 
konuştu.

KAHVALTIYI ATLAMAYIN, 
HAFİF TUTUN

Kahvaltının mutlaka yapılma-
sı gerektiğini vurgulayan İrem 
Demirel, “Ağır bir kahvaltı 
yerine hafif ama dengeli bir 
tabak tercih edilmeli. Tam 
buğday ekmeği, haşlanmış 
yumurta, az tuzlu peynir 
ve bol yeşillik içeren bir 
kahvaltı hem kan şekeri-
ni dengeler hem de gün 
boyu daha enerjik hisset-
menizi sağlar” ifadeleri-
ni kullandı.

SEBZE AĞIRLIKLI 
ÖĞÜNLERLE SİNDİRİMİ 

RAHATLATIN
Demirel, yılbaşı sonra-

sı birkaç gün sebze ağırlıklı 
beslenmenin vücut için adeta 
bir “nefes alma” süreci oldu-
ğunu belirtti. “Lif açısından zen-
gin sebzeler bağırsak hareketlerini 
düzenler. Sebze çorbaları, buhar-
da pişmiş veya ızgara sebzeler 
hem hafiftir hem de toksinlerin 
atılmasına yardımcı olur” dedi.

ŞEKER VE YAĞLI 
GIDALARDAN UZAK DURUN

Tatlı ve kızartma tüketiminin 
bu dönemde sınırlandırılması 

gerek-
tiğini 

söyleyen Demirel, “Yılbaşı sonra-
sı birkaç gün şekerli ve yağlı yiye-
ceklerden uzak durmak sindirim 
sistemine dinlenme fırsatı verir. 
Tatlı ihtiyacı taze meyveyle karşı-
lanabilir. Kuruyemiş ise porsiyon 
kontrolüyle tüketilmeli” uyarısın-

da bulundu.

PROBİYOTİKLERLE 
BAĞIRSAKLARI 
DESTEKLEYİN

Bağırsak sağlığının 
genel iyilik hâliyle doğ-
rudan ilişkili olduğu-
nu vurgulayan Demirel, 

“Yoğurt, kefir ve ev yapımı 
turşu gibi probiyotik besin-

ler, bağırsak florasını destek-
ler. Bu da hem şişkinliği azal-

tır hem de bağışıklık sistemine 
katkı sağlar” dedi.

HAREKETİ UNUTMAYIN
Beslenmenin yanı sıra hafif 

hareketin de toparlanma sürecin-
de önemli olduğunu belirten İrem 
Orhan Demirel, uzun ve tempolu 
egzersizlerin şart olmadığını vur-
gulayarak, günlük 20-30 dakikalık 
yürüyüşün sindirimi hızlandırdı-
ğını ve ödemin atılmasına destek 
sağladığını dile getirdi.

LEVENT Küçük ŞOK Gazete-
sine yaptığı değerlendirme-
de, kredi kartlarından yıl-
lık ücret alınmasının 6502 

sayılı Tüketicinin Korunması Hak-
kında Kanun kapsamında çıkarı-
lan ve 2014 yılında yürürlüğe giren 
“Finansal Tüketicilerden Alınacak 
Ücretlere İlişkin Yönetmelik” ile 
mümkün hale geldiğini belirtti. Ancak Küçük, 
bu düzenlemenin bankalara sınırsız bir tahsil 
yetkisi tanımadığının altını çizdi.  

Kredi kartı aidatı alınabilmesi için bazı 
şartların yerine getirilmesi gerektiğini vurgu-
layan Küçük, “Kartın fiilen kullanılıyor olma-
sı, son 180 gün içinde hareketsiz kalmamış 
olması, alınan ücretin makul düzeyde bulun-
ması ve en önemlisi kart sahibinin bilgilendi-
rilerek onayının alınması gerekir” dedi.

AİDATSIZ KREDİ KARTI 
SUNMAK ZORUNDALAR

Yürürlükteki 6502 sayılı Kanun hükümleri 
gereğince bankaların, tüketicinin talep etme-
si halinde aidatsız kredi kartı sunmak zorun-
da olduğunu hatırlatan Küçük, bu kartların 
standart kredi kartlarıyla aynı limit ve temel 
özelliklere sahip olması gerektiğini söyledi. 
Küçük “Yıllık kart aidatı ödemek istemeyen 
tüketiciler bu haklarını mutlaka kullanmalı” 
ifadelerini kullandı.

DOLANDIRICILARA DİKKAT!
Son dönemde “kart aidatı iadesi” vaadiy-

le gönderilen SMS’ler ve sosyal medya pay-
laşımlarına da dikkat çeken Küçük, bu tür 
mesajların çoğunun dolandırıcılık amacı taşı-
dığını belirtti. Küçük, söz konusu linklerin 
açılması halinde kişisel bilgilerin ele geçirile-
bileceği ve tüketicilerin maddi zarara uğraya-
bileceği uyarısında bulundu.

İADE YOLU AÇIK
Bazı bankaların, belirli harcama taahhüt-

leri karşılığında kart aidatını iade edebildiği-
ni ya da puan yüklemesi yaptığını ifade eden 
Küçük, tüketicilere öncelikle bankalarıyla 
görüşmelerini önerdi. Onay alınmadan tahsil 
edilen kart ücretleri için ise İl veya İlçe Tüke-
tici Hakem Heyetlerine başvurulabileceğini 
hatırlattı.

YENİ DÜZENLEME ŞART
Açıklamasının sonunda Tüketiciler Derneği 

olarak, kredi kartlarından alınan yıllık ücret-
lerin tamamen kaldırılmasını ve bu konu-
da yasal düzenleme yapılmasını bir kez daha 
talep ediyoruz Levent Küçük, tüm tüketicilere 
kredi kartı ekstrelerini dikkatle incelemeleri 
ve şüpheli durumlarda bankalarıyla mutlaka 
iletişime geçmeleri çağrısında bulundu.
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ŞEVKET ARSLAN

SOĞUK KIŞ GÜNLERİNE SICAK BİR DOKUNUŞ

BEDENİNİZİ YENİDEN DENGEYE ALIN

KREDİ KARTI YILLIK KREDİ KARTI YILLIK 
AİDATINA DİKKAT!
LEVENT Küçük ŞOK Gazete-

Tüketiciler Derneği (TÜDER), kredi kartı yıllık aidatları konusunda önemli uyarılarda bulundu. Tüketiciler Derneği (TÜDER), kredi kartı yıllık aidatları konusunda önemli uyarılarda bulundu. 
Genel Başkan Levent Küçük, aidat alınmasının yasal olduğunu ancak bunun belirli şartlara Genel Başkan Levent Küçük, aidat alınmasının yasal olduğunu ancak bunun belirli şartlara 
bağlı bulunduğunu vurgulayarak, tüketicilere ekstrelerini dikkatle kontrol etme çağrısı yaptıbağlı bulunduğunu vurgulayarak, tüketicilere ekstrelerini dikkatle kontrol etme çağrısı yaptı

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

KIŞIN soğuğuna inat, Yedi-
kule Bahçe’de yükselen kes-
tane kokusu ilçeyi sardı. 
Fatih Belediyesi tarafından 
düzenlenen Kestane Şenli-
ği, vatandaşları aynı sofra-
da buluştururken, çocukla-
rın kahkahalarıyla şenlenen 
etkinlik alana renk kattı.

Fatih Belediyesi’nin ev sahip-

liğinde gerçekleşen Kestane 
Şenliği, geleneksel lezzet-
ler ve samimi atmosferiy-
le büyük ilgi gördü. Ateş 
çukurunda pişirilen kesta-
neler ile semaverde dem-
lenen çaylar, vatandaşlara 
kışın vazgeçilmez tatları-
nı yeniden hatırlattı. Mahal-

le sakinleri dostça sohbetler eşli-

ğinde kestanelerini paylaşarak 
şenliğin keyfini çıkardı.

ÇOCUKLARA ÖZEL 
ETKİNLİKLER

Çocuklar için özel olarak 
hazırlanan etkinlikler ise şen-
liğin neşe kaynağı oldu. Fatih 
Belediyesi Halkla İlişkiler Ofi-

si’nin Süperbüs’ü eşliğinde 
düzenlenen müzikli aktiviteler, 
yüz boyama çalışmaları ve ani-
masyon karakterlerinin katılı-
mıyla alan adeta bir çocuk fes-
tivaline dönüştü. Etkinliğin en 
keyifli anlarından biri, çocuk-
lara şenlik sonunda hediye edi-
len köpük baloncuk oyuncakla-
rı oldu. 

İLKE 
DUYAN

BİLUN 
GÜREL

Yılbaşı gecesi kurulan zengin sofralar, lezzetli yemekler ve tatlılar çoğu zaman ölçünün Yılbaşı gecesi kurulan zengin sofralar, lezzetli yemekler ve tatlılar çoğu zaman ölçünün 
kaçmasına neden oluyor. Özellikle ağır yemekler, fazla şeker ve alkol tüketimi sindirim kaçmasına neden oluyor. Özellikle ağır yemekler, fazla şeker ve alkol tüketimi sindirim 
sistemini yorarken, ertesi gün şişkinlik, halsizlik ve suçluluk hissi de beraberinde geliyor. Ancak sistemini yorarken, ertesi gün şişkinlik, halsizlik ve suçluluk hissi de beraberinde geliyor. Ancak 
uzmanlara göre paniğe gerek yok. Doğru adımlarla vücudu kısa sürede toparlamak mümkünuzmanlara göre paniğe gerek yok. Doğru adımlarla vücudu kısa sürede toparlamak mümkün

KESTANE ŞENLİĞİKESTANE ŞENLİĞİ



BAKAN Uraloğlu, Türkiye 
Hava Trafik Kontrol Merke-
zi’nde yürütülen çalışmala-

rı yerinde inceledi. Ziyaret sıra-
sında uçuş gerçekleştiren pilot 
ve yolculara hitap eden Uraloğ-
lu, yeni yıllarını kutlayarak emni-
yetli uçuşlar diledi. Burada konu-
şan Uraloğlu, Türkiye Hava Trafik 
Kontrol Merkezi’nin 7 gün 24 saat 
kesintisiz şekilde hava trafiğini 
yönettiğini belirterek, Türkiye’nin 
stratejik konumuna dikkati çekti 
ve 4 saatlik uçuş mesafesiyle 67 
ülkeye gidilebileceğini söyledi.

Uraloğlu, geçen yıl toplam-
da 519 bin 832 transit trafik ger-

çekleştiğini, bu yıl 30 Aralık iti-
barıyla yüzde 11’lik artışla bu 
sayının 577 bin 763 olduğunu 
belirterek, “Toplama baktığımızda 
2024 yılında iç ve transitler dahil 
olmak üzere 1 milyon 672 bin 586 
olan trafik yine 30 Aralık itibarıy-
la 1 milyon 801 bin 804’e ulaşa-
rak yaklaşık yüzde 8’lik artış ger-
çekleşmiştir. Günlük sayıların da 
1900’lere çıktığını söylemek iste-
rim.” dedi.

“HİZMET BİRİMİ SAYISI OLARAK 
AVRUPA’DA LİDERİZ”

Türkiye Hava Trafik Kontrol 

Merkezi’nin 40 saha kontrol sek-
törü ve 3 yaklaşma pozisyonuy-
la 4 farklı sektör grubunu barındı-
ran modern bir merkez olduğuna 
işaret eden Uraloğlu, şöyle devam 
etti:

“Eurocontrol verilerine baktı-
ğımızda hizmet birimi sayısı ola-
rak Avrupa’da lider bir merkeziz. 
Bu yıl üst üste 6 kez toplam trafik, 
8 kez transit uçuş rekoru kırdık. 
31 Ağustos’ta 1906 transit uçuş ve 
16 Ağustos’ta da 6 bin 349 toplam 
trafikle tüm zamanların en yükse-
ğine imza atmış olduk. Yaklaşık 
her 13 saniyede bir uçak trafiğini 
yönetiyoruz.” AA


HAZİNE ve Maliye Bakan-

lığı Gelir İdaresi Başkan-
lığının Veraset ve İnti-
kal Vergisi Kanunu Genel 
Tebliği, Motorlu Taşıtlar 

Vergisi Genel Tebliği, Harçlar Kanu-
nu Genel Tebliği ve Gelir Vergisi 
Genel Tebliği, Resmi Gazete’nin 5. 
mükerrer sayısında yayımlandı.

Buna göre Hazine ve Maliye 
Bakanlığınca 2026 yılında uygu-
lanacak vergi, harç ve diğer maktu 
tutarlar açıklandı. 2025 yılı için 
yeniden değerleme oranı yüzde 
25,49 olarak gerçekleşmişti.

Yeniden değerleme oranı ile 
bazı vergi ve harçlar güncelle-
nirken, gelir vergisi tarifesi başta 
olmak üzere tarifeler ve mükellefle-
rin yararlanacağı istisna tutarları da 
yenilendi.

Gelir Vergisi Kanunu’nda yer 
alan maktu had ve tutarlar, yeniden 
değerleme oranında artırıldı.

Yayımlanan tebliğle 2026 yılın-
da uygulanacak gelir vergisi tarifesi 
belirlendi. Buna göre 2026’da uygu-
lanacak gelir vergisi tarifesinin ilk 
dilimi 158 bin liradan 190 bin lira-
ya, ikinci dilimi 330 bin liradan 400 
bin liraya, üçüncü dilimi 800 bin 
liradan 1 milyon liraya, dördüncü 
dilim ise 4 milyon 300 bin liradan 5 
milyon 300 bin liraya çıkarıldı.

Ücret geliri elde edenlerde ise 
1 milyon 200 bin lira olan üçüncü 
dilim 1 milyon 500 bin lira olarak 
uygulanacak. İlk gelir dilimi 190 bin 
liradan başlayan yeni tarifeye göre 
ücretliler başta olmak üzere tüm 
gelir vergisi mükellefleri daha geç 
üst dilimlerden vergi ödeyecek.

Ayrıca, günlük 240 lira olan 
yemek parası istisna tutarı 300 lira-
ya, 126 lira olan yol parası istisna 
tutarı da 158 liraya çıktı.

İSTİSNA VE İNDİRİM TUTARLARI 
YENİDEN DEĞERLEME 
ORANINDA ARTIRILDI

Gelir vergisinde kazanç unsurla-
rı itibarıyla düzenlenmiş çok sayıda 
mükellefin faydalandığı istisna ve 

indirim tutarları da yeniden değer-
leme oranında artırıldı.

Kira gelirlerindeki 47 bin lira 
olan istisna tutarı 58 bin liraya, 
değer artış kazançlarındaki 120 bin 
lira istisna tutarı 150 bin liraya, 
arızi kazançlardaki 280 bin lira istis-
na tutarı 350 bin liraya, tevkifata ve 
istisnaya konu olmayan menkul ve 
gayrimenkul sermaye iratlarına iliş-
kin beyanname verme sınırı 22 bin 
liraya çıktı.

Binek otomobillere ilişkin gider 
olarak indirim konusu yapılabilecek 
tutarlar da arttı. Binek otomobiller 
için gider olarak dikkate alınabile-
cek aylık kira bedeli 37 bin liradan 
46 bin liraya, amortisman yoluy-
la gider yazılabilecek iktisap bedeli 
sınırı da 2 milyon 100 bin liradan 2 
milyon 600 bin liraya yükseltildi.

ENGELLİLERİN YARARLANDIĞI 
VERGİ İNDİRİMLERİ ARTIRILDI

Engelli vatandaşların yararlan-
dığı gelir vergisi indirimi tutarları 
da yeniden değerleme oranıyla artı-
rıldı. Gelir Vergisi Kanunu’na göre 
ücret geliri ve serbest meslek kazan-
cı elde eden engelli vatandaşla-
rın gelirlerinin bir kısmı, engellilik 
indirimi yoluyla vergi dışı bırakıldı.

Engellilik derecesine göre aylık 2 

bin 400, 5 bin 700 ve 9 bin 900 lira 
olan indirim tutarları, sırasıyla 3 
bin, 7 bin ve 12 bin liraya çıkarıldı.

Ayrıca 2025 yılında 2 milyon 290 
bin 200 lira olan ÖTV istisnası tuta-
rı, 1 Ocak 2026’dan itibaren 2 mil-
yon 873 bin 900 liraya yükseltildi.

VERASET, İNTİKAL VE ESNAF 
VERGİLERİ İSTİSNA TUTARLARI

Yapılan düzenlemelerle vergiden 
muaf esnaflığın kapsamı genişletil-
miş ve evlerde imal ettiği ürünle-
ri internet ve benzeri platformlar-
da satanlar da muafiyet kapsamına 
alınmıştı.

Muafiyet limiti olan 1 milyon 580 
bin lira, yeniden değerleme oranın-
da artırılarak 1 milyon 900 bin lira-
ya çıkarıldı.

Basit usule tabi olma şartları ara-
sında yer alan yıllık kira tutarları ile 
yıllık alım, satım ve iş hasılatı gibi 
bazı had ve tutarlar da güncellendi.

Gelir ve kurumlar vergisi mükel-
leflerinden beyannamelerini zama-
nında veren ve vergilerini ödeyen 
uyumlu mükellefler 5 puanlık vergi 
indiriminden faydalanırken, vergi 
indirimi yapılabilecek tutarın üst 
limiti de yeniden değerleme oranın-
da artırılarak 9,9 milyon liradan 12 
milyon liraya çıkarıldı.

Veraset ve İntikal Vergisi’nde 
istisna tutarları arttı ve vergi tarife-
si güncellendi. Veraset yoluyla inti-
kallerde eş ve çocuklar için uygula-
nan istisna tutarı 2 milyon 907 bin 
136 liraya, ivazsız intikaller ve ikra-
miyelere uygulanan istisna tutarı 66 
bin 935 lira oldu.

MTV, PASAPORT, EHLİYET VE 
CEP TELEFONU VERGİLERİ

Motorlu Taşıtlar Vergisi 2026 yılı 
için öngörülen enflasyon hedefiyle 
uyumlu olacak şekilde yüzde 18,95 
artırıldı. Pasaport ve ehliyet harç-
ları da arttı. 1 yıl süreli pasaportlar 
için harç tutarı 4 bin 103 lira, 3 yıl 
süreliler için 9 bin 516 lira ve 3 yıl-
dan fazla süreli olanlar için 13 bin 
410,40 lira olacak.

2026’da A sınıfı sürücü belgesi 
harcı 2 bin 239,9 lira olarak belirle-
nirken, bu tutar B sınıfı sürücü bel-
gesi harçlarında 6 bin 754,60 lira 
olarak uygulanacak.

Yolcu beraberinde getirilen tele-
fonlara ilişkin harç 54 bin 258 lira 
oldu.

Maktu damga vergisi tutarları da 
yüzde 18,95 oranında artırıldı. Ayrı-
ca, 2026 yılında tutulacak defterler 
için uygulanacak defter tutma had-
leri de yeniden belirlendi.

Usulsüzlük ve özel usulsüzlük 
cezaları da güncellendi. Fatura ve 
fiş vermeme cezası, ilk tespit için 17 
bin liraya çıktı.

Mobil telefon aboneliğinin ilk 
tesisinde alınması gereken maktu 
özel iletişim vergisi tutarı da 700 
lira olarak belirlendi.

1 Ocak’tan itibaren konutlar ile 
iş yerleri ve diğer şekilde kullanılan 
binalara ait çevre temizlik vergisi 
tutarları yeniden tespit edildi.

Türkiye Cumhuriyeti pasaportuy-
la yurt dışına çıkacak yolculardan 
tahsil edilen harç tutarı 1250 lira 
olarak yeniden belirlendi.

Öte yandan, Gelir İdaresi Başkan-
lığınca hazırlanan Emlak Vergisi 
Kanunu Genel tebliğleri de yayım-
landı. AA
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YENİ YILDA YENİ TARİFE
VE TUTARLAR EL YAKACAK

ZONGULDAK’TAKİ Filyos Doğal 
Gaz İşleme Tesisleri’ne gelen Enerji 
ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, Yavuz Sondaj Gemisi’nde 
gazetecilere, yeni yıla ülkenin önemli 
ve milli projelerinde çalışanlarla gir-
diklerini söyledi.

Bakan Bayraktar, Karadeniz Sakar-
ya Gaz Sahası’ndaki gazı üretmek-
le alakalı yoğun çalışma içerisinde 
olduklarına değinerek, doğal gazın 
Türkiye, sanayi ve konutlar için öne-
mini vurguladı.

Bugün itibarıyla nüfusun yüzde 
85’ine doğal gazın götürüldüğünü 
anlatan Bayraktar, “Bu kaynakları 
daha çok ithalatla karşılıyorduk ama 
özellikle 2020’de yaptığımız keşif-
ten sonra Karadeniz’de kendi gazımızı 
2023’ten beri üretmeye başladık. 

2025, önemli yıldı bizim için çünkü 
ilk fazı tamamladık. Yaklaşık 10 mil-
yon metreküp doğal gazı artık günlük 
olarak üretir hale geldik. Bu, 4 milyon 
evin doğal gaz ihtiyacını kendimizin 
karşılaması anlamına geliyor.” diye 
konuştu. AA

TÜRKİYE ile Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti (KKTC) arasında fiber optik 
altyapının geliştirilmesi, fiber optik 
kablolar üzerinden sunulan hizmet-
lerin hanelere ve işletmelere ulaştırıl-
masını amaçlayan işbirliği protokolü, 
Resmi Gazete’de yayımlandı.

Türk Telekomdan yapılan açık-
lamaya göre, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan tarafından onayla-
narak Resmi Gazete’nin 5. mükerrer 
sayısında yayımlanan kararla KKTC 
genelinde dijital altyapının güçlendi-
rilmesi ve haberleşme hizmetlerinin 
yaygınlaştırılması hedefleniyor.

Açıklamada görüşlerine yer veri-
len Türk Telekom CEO’su Ebubekir 
Şahin, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
onayıyla yürürlüğe giren protokolle, 
dijital çağın altyapısını bölgenin tama-
mıyla buluşturma hedeflerini yeni bir 
aşamaya taşıdıklarını belirtti. AA

TARIM Sigortaları Havuzunca (TAR-
SİM) 2026 yılında kapsama alınacak 
riskler, ürünler, bölgeler ve prim des-
teği oranları belli oldu.

Buna göre, Çiftçi Kayıt Sistemi’ne 
kayıtlı üreticiler için TARSİM kap-
samında uygulanan, bitkisel ürün-
ler için dolu ana riskiyle birlikte fırtı-
na, hortum, yangın, heyelan, deprem, 
sel ve su baskını ve kara, hava, deniz 
taşıtının çarpma riskleriyle tarla ürün-
lerinde, sebzelerde ve çilekte yaban 
domuzu ve geyik zararı, pamukta 
hasat döneminde miktar kaybına yol 
açan yağmur zararı, ayçiçeğinde kuş 
zararı ek riskleri dolu paketine dahil 
edildi.

Açık alanda yetiştirilen meyve-
ler, yağ gülü ve enginar için don riski, 
dolu ağı ve örtü sistemleriyle bu sis-
temlerin altında bulunan ürünler için 
dolu, kar ağırlığı, fırtına, hortum, yan-
gın, deprem, heyelan, sel ve su baskı-
nı, kara, hava, deniz taşıtının çarpma 
riskleri ile kiraz, incir ve üzümde yağ-
mur riski teminat altına alındı. AA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 30 Aralık itibarıyla hava trafiğinde iç 
ve transitlerin geçen yıla göre yüzde 8 artışla 1 milyon 801 bin 804’e ulaştığını bildirdi

SİGORTACILIK ve Özel Emeklilik 
Düzenleme ve Denetleme Kurumun-
ca (SEDDK), Zorunlu Deprem Sigorta-
sı kapsamında, bir mesken için verile-
bilecek azami teminat tutarı 1 milyon 
704 bin 162 liradan, 2 milyon 95 bin 
462 liraya yükseltildi.

Buna göre, azami teminat tutarı 1 
milyon 704 bin 162 liradan, 2 milyon 
95 bin 462 liraya yükseltildi. Sigorta 
bedeli hesabına esas metrekare bede-
li, betonarme konutlar için 9 bin 884 
liraya, diğer konutlar için 6 bin 590 
liraya çıkarıldı. Tebliğin 2’nci madde-
sinin birinci fıkrasının ikinci cümlesi, 
“Bu şekilde belirlenecek asgari prim 
tutarı her halükarda risk grubuna göre 
birinci gruptan yedinci gruba sırasıy-
la 1951 TL, 1737 TL, 1474 TL, 1384 
TL, 1038 TL, 740 TL ve 505 TL’den az 
olamaz.” şeklinde değiştirilerek, söz 
konusu tutarlar artırıldı. AA

Zorunlu Deprem 
Sigortası 2 milyon 95 bin 
462 liraya yükseltildi

Bakan Bayraktar: 2026 
bizim yılımız olacak

Türkiye ile KKTC 
arasında fiber 
optik protokolü

TARSİM, teminat 
altına alınacak ürün 
ve riskleri belirledi

Yeni yıldan itibaren geçerli olmak üzere bazı vergi ve harçlar yeniden 
değerleme oranında artırılırken, gelir vergisi tarifesi başta olmak üzere 
tarifeler ve mükelleflerin yararlanacağı istisna tutarları da belli oldu...

BAKAN URALOĞLU: HAVA TRAFİĞİ
1 MİLYON 801 BİN 804’E ULAŞTI



GAZZE’DEKİ hükümetin 
Medya Ofisi, Gazze’deki 
duruma ilişkin 2025’e ait 
kapsamlı yıllık istatistik 
yayımladı.

İsrail’in Gazze’ye 2 yıl boyun-
ca şiddetli saldırılar düzenleyerek 
uyguladığı soykırımın etkilerinin 
devam ettiği belirtilen açıklamada, 
“2025 yılında 15 hayati sektörde-
ki ilk doğrudan kayıpların 33 milyar 
doların üzerinde olduğu tahmin edi-
liyor.” ifadesi kullanıldı.

Tarım, hayvancılık ve balıkçılık 
sektörlerinin tamamen zarara uğra-
dığı ve tarım arazilerinin yüzde 
80’den fazlasına tekabül eden yak-
laşık 178 bin dönüm arazinin zarar 
gördüğü aktarıldı.

Gazze’de sebze ekili alanın 93 bin 
dönümden 4 bin dönüme düştüğü 
vurgulanan açıklamada, İsrail saldı-
rılarında tarım için kullanılan 1000 
su kuyusu ile 500 büyükbaş, küçük-
baş ve kümes hayvanı çiftliğinin 
yok olduğu kaydedildi.

Altyapı ve kamu hizmetlerindeki 
zarara ilişkin 700’den fazla su kuyu-
su, 3 bin 80 kilometre uzunluğunda 
elektrik hattı, 400 kilometre uzun-
luğunda su ve kanalizasyon şebeke-
sinin İsrail’in saldırılarında tahrip 
edildiği belirtildi.

İSRAİL, 2025’TE GAZZE’YE 
112 BİN TONDAN FAZLA 
PATLAYICIYLA SALDIRDI

İsrail’in Gazze’de tahrip ettiği yol-
ların uzunluğunun 2 bin kilometre-
ye ulaştığı, 150 hükümet binası, 250 
spor ve kültür tesisini yerle bir etti-
ği ve arkeolojik ve tarihi alanı hedef 
aldığı kaydedildi.

İsrail ordusunun Gazze Şeridi’ne 
2025 yılı boyunca 112 bin tondan 
fazla patlayıcıyla saldırdığı ifade 

edilen açıklamada, İsrail’in Gaz-
ze’nin altyapısının yüzde 90’ını yok 
ettiğine ve Gazze’nin yüzde 55’ini 
askeri güç kullanarak zorla ele geçir-
diğine dikkat çekildi.

İSRAİL, 2025’TE GAZZE’DE 
22 HASTANEYİ HİZMET 

DIŞI BIRAKTI

Sağlık sektöründeki zarara dair 
ise İsrail’in Gazze’de 2025’te 22 has-
taneyi hizmet dışı bıraktığı, 211 
ambulans ve 23 sivil savunma aracı-

nı hedef aldığı ifade edildi.
İsrail’in Gazze’deki okulların 

yüzde 95’ine zarar verdiği, 30 eğitim 
kurumunu tamamen yıktığı, 39’unu 
da kısmen yıktığı, 1000’den fazla 
öğrenci, 88 öğretmen ve 45 akade-
misyeni öldürdüğü aktarıldı.

Gazze Şeridi’nde 34 camiyi tama-
men yıkan İsrail’in, 100’ünü kısmen 
yıktığı, 3 kiliseyi de birden fazla kez 
hedef aldığı aktarıldı.

Gazze’deki 60 mezarlıktan 
21’inin İsrail saldırılarında yerle bir 
edildiği vurgulandı.

İSRAİL, 2025’TE GAZZE’DE 
106 BİN 400 KONUTU 

TAMAMEN YIKTI

İsrail’in 2025’te Gazze’de 106 bin 
400 konutu tamamen yıktığı, 66 bin 
konuta zarar vererek ikamet edile-
mez hale getirdiği, 41 bin konuta da 
kısmen zarar verdiği bildirildi.

Yerinden edilenlerin sayısının 
yaklaşık 2 milyon olduğu Gazze’de 
İsrail’in evlerini yıkması nedeniyle 
213 bin Filistinlinin yerinden edil-
diği kaydedildi.

Ayrıca, İsrail ordusunun Gaz-
ze’de yerinden edilen Filistinlile-
rin kaldığı 87 barınma merkezini de 
hedef aldığı belirtildi. AA
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TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1
TIKLAMAYI UNUTMAYIN

sokgazetesi

BİRLEŞMİŞ Milletler (BM) Genel Sek-
reteri Antonio Guterres, İsrail Mecli-
si’nin, BM Yakın Doğu’daki Filistin-
li Mültecilere Yardım ve Bayındırlık 
Ajansının (UNRWA) faaliyetlerini 
durdurmayı hedefleyen yasa kapsa-
mında aldığı kararları kınadı.

Söz konusu yasa ve değişiklikle-
rin UNRWA’nın statüsü ve ulusla-
rarası hukuk çerçevesiyle tutarsız 
olduğu ve derhal yürürlükten kaldı-
rılması gerektiği belirtilen açıklama-
da, UNRWA’nın, BM’nin ayrılmaz bir 
parçası olduğu vurgulandı. Açıklama-
da, Genel Sekreterin, Gazze’de ve böl-
genin diğer yerlerinde Filistin halkı-
na hizmet etmede vazgeçilmez bir rol 
oynayan UNRWA’ya olan güçlü deste-
ğini yinelediği ifade edilerek, İsrail’e 
BM Şartı ve BM Ayrıcalık ve Doku-
nulmazlıklar Sözleşmesi kapsamında-
ki yükümlülükleri hatırlatıldı. AA

Guterres, İsrail 
Meclisi’nin 
UNRWA’ya yönelik 
aldığı kararları kınadı

Gazze’deki hükümet, İsrail’in Filistinlilere karşı uyguladığı soykırımın yansımalarının devam 
ettiğini, 2025’te 15 hayati sektörde doğrudan kayıpların 33 milyar doları aştığını açıkladı...

SERİ KATİL İSRAİL!

ABD merkezli Axios inter-
net sitesinin ABD’li yetkili 
ve kaynaklara dayandırdığı 

haberine göre, Trump ve Netan-
yahu, İran’a saldırı olasılığını 
değerlendirdi.

ABD’li yetkili, Washington’un 
İran’ın nükleer programını yeni-
den oluşturmak için “gerçek ve 
doğrulanabilir” adımlar attığını 
görmesi durumunda, Trump’ın 
muhtemelen “ikinci raundu” 
(İran’a yönelik saldırının tekra-
rını) destekleyeceği yorumunda 
bulundu.

Yetkili, İran’ın nükleer progra-
mını yeniden oluşturmasının ne 
anlama geldiği konusunda uzlaş-
manın da “gerilim” konusu olaca-
ğını kaydetti.

ABD’li kaynaklar da Netanya-
hu’nun görüşmede, İran’ın nük-
leer programının durumunu ele 

aldığını ve İran’ın füze progra-
mıyla ilgili ülkesinin endişelerini 
ilettiğini aktardı.

ABD’li yetkili ayrıca, Trump 
ve Netanyahu’nun “gelecekteki 
askeri eyleme” ilişkin belirli bir 
zaman çizelgesi, eşik veya ayrın-
tılı anlayış konusunda uzlaşma-
dıklarını vurguladı.

Öte yandan, iki üst düzey 
ABD’li yetkili, Netanyahu’nun 
görüşmede, “Gazze’de ateşkes 
planının ikinci aşamasına geçil-
mesi konusunda anlaştığını” öne 

sürdü. Yetkililer, Trump’ın ise 
“Hamas’ın anlaşmaya uymaması 
ve silahsızlanmaya başlamaması 
halinde İsrail’in saldırmasına izin 
vereceği” iddiasında bulundu.

Trump, Netanyahu ile görüş-
mesinin ardından, “Onlar (İran) 
yapacaklarının sonuçlarını bili-
yor. Sonuçların çok ağır olacağı-
nı biliyorsunuz, belki de geçen 
seferkinden daha ağır. İran, geçen 
sefer onlara seçenek sunduğumda 
bizimle anlaşma yapmalıydı.” ifa-
delerini kullanmıştı. AA

ABD Başkanı Donald Trump, 
ABD’nin Chicago, Los 
Angeles ve Portland şehir-

lerinde konuşlandırılan ulu-
sal muhafızları geri çekeceğini 
duyurdu. Donald Trump, sosyal 
medya hesabından yaptığı pay-
laşımda, “Chicago, Los Angeles 
ve Portland’dan ulusal muhafız-
ları çekiyoruz” ifadesini kullana-
rak, bu şehirlerde ulusal muhafız-
ların bulunmasından dolayı suç 
oranlarının büyük ölçüde azaldı-
ğını savundu.

Trump, “Federal Hükümet 
müdahale etmeseydi Portland, 
Los Angeles ve Chicago çoktan 
yok olacaktı. Suç oranları tekrar 
yükselmeye başladığında, belki 
de çok daha farklı ve güçlü bir 
biçimde geri döneceğiz.” şeklinde 
paylaşım yaptı.

Söz konusu şehirlerin Demok-
rat belediye başkanlarını “son 
derece beceriksiz” olarak nitele-
yen Trump, bu yöneticilerin ulu-
sal muhafızların gitmelerini iste-
melerini de “inanılmaz” olarak 

değerlendirdi.
ABD Yüksek Mahkemesi geçen 

hafta, Trump yönetiminin devam 
eden göçmenlik karşıtı operas-
yonları kapsamında ICE ajan-
larını korumak için Chicago’ya 
ulusal muhafız konuşlandırma 
talebiyle ilgili davayı reddetmişti.

Yüksek Mahkeme, fede-

ral yasaların bir başkana ulusal 
muhafızları federalleştirme yet-
kisini ancak “düzenli kuvvetler” 
ile ABD yasalarını uygulayama-
dığı durumlarda verdiğine dik-
kati çekmiş, göçmenlik yasaları-
nı uygulayan koruma görevlileri 
için geçerli olmayacağını belirt-
mişti. AA

KÖRLER SAĞIRLAR 
BİRBİRİNİ AĞIRLAR
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun 
ABD Başkanı Donald Trump ile 
görüşmesinde, “2026’da İran’a 
yeniden saldırma olasılığını” 
ele aldığı ileri sürüldü...

TRUMP, CHİCAGO, LOS ANGELES 
VE PORTLAND’DAKİ ULUSAL 
MUHAFIZLARI GERİ ÇEKECEK

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2373193)

İHALE İLANI
T.C. Üsküdar Üniversitesi

Üsküdar Üniversitesinin temizlik hizmeti alımı işi Üsküdar Üniversitesi İhale Yönetmeliğinin 
16 ıncı maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler 
aşağıda yer almaktadır:

1-İdarenin Üsküdar Üniversitesi
a) Adresi : Altunizade, Üniversite Sk. No: 14 Üsküdar/İst.
b) Telefon ve faks numarası : (216)400 2222  Faks: (216)474 1256
c) Elektronik posta adresi : www.uskudar.edu.tr
ç) İhale dokümanının 
görülebileceği internet adresi

: www.uskudar.edu.tr

2-İhale konusu hizmetin
a) Niteliği, türü ve 
miktarı

: Üsküdar Üniversite’si dâhilinde, Merkez Yerleşke, Çarşı 
Yerleşke, Güney Yerleşke, Ümraniye Yerleşkeleri, Fener Yolu 
Tıp Merkezi  ve Kız Öğrenci Konukevi olmak üzere temizlik 
hizmetinin toplam 127 kişi ile teknik şartnamede belirtilen temizlik 
malzemeleri dahil hizmetin sağlanması işidir.

b) Yapılacağı yer : Üsküdar Üniversitesinin tüm yerleşkeleri
c) Süresi : 3 yıl

3-İhalenin
a) Yapılacağı yer : Üsküdar Üniversitesi, Altunizade Mah. Üniversite Sokak No: 14 

Üsküdar/ İstanbul
b) Tarihi ve saati : 12.01.2026 Saat 14:00

4 - İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde 
uygulanacak kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
a)Tebligat için adres beyanı; ayrıca irtibat için telefon numarası ve faks numarası ile 
elektronik posta adresi.
b) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri.

1- Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi.
2- Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları 

ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil 
Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu 
bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren 
belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
c) İdari şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu.                                  
d) Geçici teminata ilişkin geçici teminat mektubu veya geçici teminat mektupları dışındaki 
teminatların Üsküdar Üniversitesi Mali İşler Daire Başkanlığına yatırıldığını gösteren 
makbuzlar.
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş, ihaleye katılmaya ilişkin 
noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi
f) Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret 
odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya serbest muhasebeci, yeminli 
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın 
korunduğunu gösteren, standart forma uygun belge,
5 - Ekonomik açıdan en avantajlı teklif  fi yat ve teklif edilen ürünlerin teknik özelliklerine 
göre belirlenecektir.
6-İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
7.1.İhale dokümanı, idarenin adresinde görülebilir ve 10.000 Türk Lirası karşılığı aynı 
adresten satın alınabilir.
7.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın almaları zorunludur.
8-Teklifl er,  ihale tarih ve saatine kadar Üsküdar Üniversitesi, Altunizade Mah. Üniversite 
Sokak No:14 Üsküdar/İstanbul  adresine elden teslim edilebileceği gibi,  aynı adrese 
iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
9-İstekliler teklifl erini, götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu, üzerine ihale 
yapılan istekliyle toplam bedel üzerinden götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10-İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
11- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
12- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
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TÜRKIYE’NIN IHRACATI KASIMDA

2,6 ARTTIYÜ
ZD

ETürkiye’nin ih-
racatı kasımda 
geçen yılın aynı 
ayına göre yüz-
de 1,3 artışla 
22 milyar 536 
milyon dolar, 
ithalatı yüzde 
2,6 yükselişle 
30 milyar 518 
milyon dolar 
olarak gerçek-
leşti.

ANKARA Cumhuriyet Başsavcılığı, yıl 
boyunca gelen 347 bin 820 dosyanın 331 
bin 2’sini karara bağladı.

Ankara Cumhuriyet Başsavcılığı bu 
yıl 347 bin 820 dosyayı incelemeye aldı.

Başsavcılık, 168 bin 786 dosya-
da “kovuşturmaya yer olmadığına”, 8 
bin 805 dosyada ise “soruşturmaya yer 
olmadığına” karar verdi.

Ankara ağır ceza mahkemelerine 12 
bin 2 iddianame hazırlanırken, 3 bin 
541 iddianame de çocuk mahkemelerine 
gönderildi.

Asliye ceza mahkemelerine 48 bin 
720, fikri ve sınai haklar ceza mahkeme-
lerine ise 343 iddianame hazırlandı.

Öte yandan, 33 bin 436 dosyaya “bir-
leştirme”, 43 bin 115 dosyaya “yetkisiz-
lik”, 429 dosyaya “görevsizlik” kararı 
verilerek kapatıldı.

Ayrıca 2025’te 599 “fezleke” ve 11 bin 
226 “talepname” hazırlayan başsavcılık, 
böylece toplam 331 bin 2 dosyayı sonuç-
landırdı. AA

TARIM ve Orman Bakanlığı Orman 
Genel Müdürlüğü (OGM), 22 geçici, 4 
daimi olmak üzere 26 işçi alımı yapacak.

Genel Müdürlüğün Resmi Gazete’de 
yayımlanan ilanına göre, taşra teşkilatın-
da istihdam edilmek üzere motor imalat 
bakım ve onarım pozisyonunda 6, oto-
motiv kaporta işçisi olarak 4, otomotiv 
elektrikçisi görevinde 6, kaynakçı pozis-
yonunda 3, motorlu taşıtlar lastik tamir-
cisi görevinde 3 olmak üzere 22 geçici 
işçi alımı yapılacak.

Ayrıca, OGM taşra teşkilatında motor 
imalat bakım ve onarım işçisi pozis-
yonunda 3, otomotiv kaporta işçisi 
pozisyonunda 1 olmak üzere 4 daimi 
işçi istihdam edilecek. Açık iş ilanları 
bugünden itibaren 5 Ocak 2026’ya kadar 
Türkiye İş Kurumu üzerinden yayımla-
nacak. İlanda belirtilen şartları taşıyan 
adaylar, başvurularını Türkiye İş Kuru-
mu üzerinden yapabilecek. AA

TÜRK İşbirliği ve Koordi-
nasyon Ajansı (TİKA) Baş-
kanı Abdullah Eren, Türk 
kalkınma modelinin, Türki-
ye’nin kendi kalkınma dene-
yimlerinden yola çıktığını 
belirterek “TİKA olarak bu 
modelle 2025’te dünya gene-
linde 2 milyonu aşkın insa-
na dokunduk.” dedi.

Türk İşbirliği ve Koordi-
nasyon Ajansı (TİKA) Baş-
kanı Abdullah Eren, Türk 
kalkınma modelinin, Türki-
ye’nin kendi kalkınma dene-
yimlerinden yola çıktığını 
belirterek “Bu model kardeş, 
soydaş ve gönül coğrafya-
mızın olduğu her yere Türk 
insanının ellerini uzatma 
ve beraber yürüme modeli-
dir. TİKA olarak bu model 
ile 2025’te dünya genelin-
de 2 milyonu aşkın insana 
dokunduk.” dedi.

Eren, kurumunun 2025 
çalışmalarına ilişkin AA 
muhabirine açıklamalarda 
bulundu.

Eren, Türk kalkınma 
modelinin, sadece yardım 
değil gerçek bir ortaklık ola-
rak algılandığını, 2025’te 
dünyanın dört bir yanın-
da sürdürülebilir gelişime 
katkı sağladıklarını aktara-
rak, “Türk kalkınma mode-
li, Türkiye’nin kendi kalkın-
ma deneyimlerinden yola 
çıkarak, insanı merkeze alan 
bir yaklaşımdır. Bu model 
kardeş, soydaş ve gönül 
coğrafyamızın olduğu her 
yere Türk insanının elleri-
ni uzatma ve beraber yürü-
me modelidir. TİKA olarak 
bu model ile 2025’te dünya 
genelinde 2 milyonu aşkın 
insana dokunduk.” ifadele-
rini kullandı. AA

Ankara Cumhuriyet 
Başsavcılığınca 331 
binden fazla dosya 
sonuçlandırıldı

Orman Genel 
Müdürlüğü 26 işçi 
istihdam edecek

Mevsim ve takvim etkilerinden 
arındırılmış seriye göre, kasımda 
bir önceki aya kıyasla ihracat yüzde 
2,2, ithalat yüzde 1,2 arttı. Tak-
vim etkilerinden arındırılmış seri-
ye göre de kasımda geçen yılın aynı 
ayına kıyasla ihracat yüzde 4,6, 
ithalat yüzde 6,1 artış kaydetti.

Teknoloji yoğunluğuna göre dış 
ticaret verileri, “ISIC Rev.4” sınıf-
laması içinde yer alan imalat sana-
yisi ürünlerini kapsıyor. Kasımda 
bu sınıflamaya göre imalat sanayisi 
ürünlerinin toplam ihracattaki payı 
yüzde 93,2 oldu. Yüksek teknolo-
ji ürünlerinin imalat sanayisi ürün-
leri ihracatı içindeki payı yüzde 3,1 
olarak kayıtlara geçti.

Ocak-kasım döneminde ISIC 
Rev.4’e göre imalat sanayisi ürün-
lerinin toplam ihracattaki payı 
yüzde 94,4’ü, yüksek teknolo-
ji ürünlerinin imalat sanayisi ürün-
leri ihracatı içindeki payı yüzde 

3,6’yı buldu.
Kasımda imalat sana-
yisi ürünlerinin toplam 

ithalattaki payı yüzde 
82,4 olarak belirlen-

di. Yüksek teknoloji 
ürünlerinin imalat 
sanayisi ürünle-
ri ithalatı için-
deki payı yüzde 
12,4 olarak kay-
dedildi.

Ocak-ka-
sım dönemin-
de imalat sana-
yisi ürünlerinin 
toplam ithalatta-

ki payı yüzde 81,9, 
yüksek teknolo-

ji ürünlerinin ima-
lat sanayisi ürünleri 

ithalatı içindeki payı da 
yüzde 11,5 olarak kayıtla-

ra geçti. AA

TEKNOLOJİ 
YOĞUNLUĞUNA GÖRE 
DIŞ TİCARET VERİLERİ

Bakanlık’tan yerel yönetimlere 
96 milyar liralık çevre desteği

TÜRKIYE İstatistik Kuru-
mu (TÜİK) ve Tica-
ret Bakanlığı işbirliğiyle 
oluşturulan kasım ayına 

ilişkin geçici dış ticaret verileri 
açıklandı.

Buna göre, Genel Ticaret Sis-
temi (GTS) kapsamında ihracat 
kasımda geçen yılın aynı ayına 
kıyasla yüzde 1,3 artarak 22 mil-
yar 536 milyon dolar, ithalat 
yüzde 2,6 yükselerek 30 milyar 
518 milyon dolar oldu.

Dış ticaret açığı, kasımda 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
6,3 artarak, 7 milyar 982 milyon 
dolara yükseldi.

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Kasım 2024’te yüzde 74,8 
iken, geçen ay yüzde 73,8 olarak 
belirlendi.

Ocak-kasım döneminde de 
ihracat geçen yılın aynı döne-
mine göre yüzde 3,6 artışla 247 
milyar 23 milyon dolar, ithalat 
yüzde 5,7 yükselişle 329 milyar 
698 milyon dolar oldu.

Ocak-kasım döneminde dış 
ticaret açığı, yüzde 12,6 artışla 82 
milyar 674 milyon dolara yük-
seldi.

İhracatın ithalatı karşılama 
oranı, Ocak-Kasım 2024 döne-
minde yüzde 76,5 iken, bu yılın 
aynı döneminde yüzde 74,9’a 
geriledi.

ENERJİ VE ALTIN HARİÇ 
DIŞ TİCARET

Enerji ürünleri ve para-
sal olmayan altın hariç ihracat, 
kasımda yüzde 3,2 artarak 20 
milyar 740 milyon dolardan 21 
milyar 396 milyon dolara çıktı. 
Kasımda enerji ürünleri ve para-
sal olmayan altın hariç ithalat, 
yüzde 6 artarak 21 milyar 930 
milyon dolardan 23 milyar 250 
milyon dolara yükseldi.

Enerji ürünleri ve parasal 
olmayan altın hariç dış ticaret 
açığı, kasımda 1 milyar 854 mil-
yon dolar olarak gerçekleşti.

Dış ticaret hacmi, yüzde 4,6 

artarak 44 milyar 647 milyon 
dolar oldu. Söz konusu ayda 
enerji ve altın hariç ihracatın 
ithalatı karşılama oranı yüzde 92 
olarak kayıtlara geçti.

SEKTÖRLERİN 
İHRACATTAKİ PAYI

Ekonomik faaliyetler incelen-
diğinde ihracatta kasımda ima-
lat sanayisinin payı yüzde 93,2, 
tarım, ormancılık ve balıkçı-
lık sektörünün payı yüzde 4,5, 
madencilik ve taş ocakçılığı sek-
törünün payı yüzde 1,7 oldu.

Bu yılın ocak-kasım dönemin-
de ihracatta imalat sanayisinin 
payı yüzde 94,4, tarım, orman-
cılık ve balıkçılık sektörünün 
payı yüzde 3,4, madencilik ve taş 
ocakçılığı sektörünün payı yüzde 
1,6 olarak belirlendi.

Geniş ekonomik gruplar sınıf-
lamasına göre, ithalatta kasımda 
ara mallarının payı yüzde 67,8, 
sermaye mallarının payı yüzde 
15,3 ve tüketim mallarının payı 
yüzde 16,3 olarak hesaplandı.

İthalatta yılın 11 ayında ara 
mallarının payı yüzde 68,8, ser-
maye mallarının payı yüzde 14,7 
ve tüketim mallarının payı yüzde 
16,2 oldu.

ALMANYA İHRACATTA, ÇİN 
İTHALATTA İLK SIRADA

Kasımda ülkeler özelinde ihra-
catta ilk sırayı, 1 milyar 855 mil-
yon dolarla Almanya aldı. Bu 
ülkeyi 1 milyar 378 milyon 
dolarla Birleşik Krallık, 1 mil-
yar 338 milyon dolarla ABD, 
1 milyar 222 milyon dolarla 
İtalya ve 1 milyar 163 milyon 
dolarla Irak izledi. Söz konu-
su ayda ilk 5 ülkeye yapılan 
ihracat, toplam ihracatın yüzde 
30,9’unu oluşturdu.

Ocak-kasım döneminde ihra-
catta ilk sırayı 20 milyar 408 mil-
yon dolarla Almanya aldı. Bu 
ülkeyi 15 milyar 190 milyon 
dolarla Birleşik Krallık, 14 milyar 
764 milyon dolarla ABD, 12 mil-

yar 204 milyon dolarla İtalya ve 
11 milyar 45 milyon dolarla Irak 
takip etti. İlk 5 ülkeye yapılan 
ihracat, toplam ihracatın yüzde 
29,8’ine karşılık geldi.

Kasımda ithalatta ise ilk sıra 
Çin’in oldu. Çin’den yapılan 
ithalatın tutarı 4 milyar 153 mil-
yon dolar olarak hesaplanırken 
bu ülkeyi 3 milyar 128 milyon 
dolarla Rusya, 2 milyar 491 mil-
yon dolarla Almanya, 2 milyar 32 
milyon dolarla İsviçre ve 1 mil-
yar 488 milyon dolarla ABD izle-
di. İlk 5 ülkeden yapılan itha-
lat, toplam ithalatın yüzde 43,6’sı 
olarak belirlendi.

Ocak-kasım dönemindeki 
ithalatta da ilk sırada 44 milyar 
927 milyon dolarla Çin yer aldı. 
Bu ülkeyi 38 milyar 625 milyon 
dolarla Rusya, 27 milyar 87 mil-
yon dolarla Almanya, 16 mil-
yar 59 milyon dolarla ABD ve 
14 milyar 312 milyon dolarla 
İsviçre takip etti. İlk 5 ülkeden 
yapılan ithalat, toplam ithalatın 
yüzde 42,8’i olarak hesaplan-
dı. AA

Özel Ticaret Sistemi’ne göre de kasımda ihra-
cat, geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 0,4 

artarak 20 milyar 630 milyon dolar oldu. İthalat da 
yüzde 3,6 artışla 29 milyar 491 milyon dolara çıktı. 
Kasımda dış ticaret açığı yüzde 12 artarak 7 milyar 

913 milyon dolardan 8 milyar 861 milyon dolara ulaştı. 
İhracatın ithalatı karşılama oranı, Kasım 2024’te yüzde 

72,2 iken bu yılın aynı ayında yüzde 70’e geriledi.
Özel Ticaret Sistemi’ne göre ihracat, ocak-kasım döne-

minde geçen yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 3,9 arta-
rak 224 milyar 632 milyon dolar, ithalat yüzde 6,6 yük-
selişle 310 milyar 283 milyon dolar olarak belirlendi. 
Ocak-kasım döneminde dış ticaret açığı, yüzde 14,7 

artarak 74 milyar 688 milyon dolardan 85 mil-
yar 651 milyon dolara çıktı. İhracatın ithalatı 

karşılama oranı, Ocak-Kasım 2024 döne-
minde yüzde 74,3 iken bu yılın aynı 

döneminde yüzde 72,4’e geri-
ledi. AA

ÖZEL TİCARET 
SİSTEMİ VERİLERİ

BAKANLIK, çevre kirliliğinin 
önlenmesi, çevrenin korun-
ması, iyileştirilmesi ve daha 
temiz çevrede yaşanabilme-
si amacıyla kamu kurum ve 
kuruluşları ile yerel yöne-
timleri desteklemeye devam 
ediyor. Bu kapsamda bu yıl 
belediyelere ve kamu kurum-
larına 3 bin 787 proje için 
toplam 95 milyar 999 milyon 
75 bin lira destek sağlandı.

Çevre Yönetimi Genel 
Müdürlüğü ise 2002-2025 yıl-
ları arasında belediyelere ve 
kamu kurumlarına 28 bin 197 
projeye 25 milyar 756 milyon 
liralık destek verdi.

Son 23 yılda ise Bakan-
lık, çevre ve şehircilik alanın-
da toplam 7 trilyon 93 milyar 
151 milyon 460 bin lira yerel 
yönetimlere destek sundu.

15 MİLYAR LİRALIK 
ÇEVRE DESTEĞİ

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığının ilgi-
li kuruluşu İLBANK, çevre 
yatırımları kapsamında atık 
su, içme suyu tesisleri, yol ve 
asfalt, çevre düzenleme işle-

ri için yerel yönetimlere 2002 
yılından bu yana 10 bin 907 
projeye, 1 trilyon 6 milyar 
199 milyon 962 bin 298 lira 
destek sundu.

Öte yandan İLBANK, bu 
yıl yerel yönetimlere toplam 
15 milyar 286 milyon 895 bin 
292 lira çevre desteği sağladı.

KÖYDES projesiyle köy-
lerin yol ve içme suyu yatı-
rımları, iskan projeleri, baraj 
yapımından etkilenen hane-

lerin konut ve tarım arazisi 
alımları ve kendi evini yap-
mak isteyenlere yönelik des-
tek sağlanıyor.

Bu kapsamda, bu yıl 2 
bin 846 proje tamamlanarak 
2005-2025 yılları arasında-
ki proje sayısı toplam 195 bin 
315’e yükseldi.

Belediyelerin su, kanali-
zasyon ve altyapı projele-
rini desteklemek amacıyla 
İLBANK tarafından yürütülen 

Su, Kanalizasyon ve Altyapı 
Projesi (SUKAP) kapsamında 
tamamlanan proje sayısı ise 
1457 oldu.

Atık su arıtma tesisi sayısı 
1258’e, hizmet verilen beledi-
ye nüfusu oranı yüzde 91,1’e 
yükseldi.

Katı atık düzenli depola-
ma tesisi sayısı ise 97’ye ulaş-
tı. Bu tesislerle 1252 beledi-
yede ülke nüfusunun yüzde 
96,1’ine hizmet veriliyor. AA

Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği 

Bakanlığı, son 1 
yılda belediyelere ve 

kamu kurumlarına 
95 milyar 999 milyon 

75 bin lira çevre 
yatırımı desteği 

sağladı.

TİKA Başkanı 
Eren: Dünya 
genelinde 
2 milyonu 
aşkın kişiye 
dokunduk



8 2 OCAK 2026 CUMA GÜNCEL

ESKIŞEHIR’IN yüksek 
kesimlerinde bulunan Çan-
kaya, Ihlamurkent ve Vadi-
şehir mahallelerindeki 
araçlar ile ağaçlar ve bitki-

ler karla örtüldü.
Hava sıcaklığının sıfırın altında 1 

derece ölçüldüğü kentte, vatandaş-
lar karla kaplanan araçlarının üzeri-
ni temizledi.

Trafik ekipleri, sürücülere ted-
birli olmaları konusunda uyarıda 
bulundu.

Karayolları ekipleri de yollarda 
buzlanmaya karşı çalışma yaptı.

SİNOP
Kentte üç gündür aralıklarla 

süren kar yağışı etkili oluyor.
Özellikle Erfelek, Ayancık ve Tür-

keli ilçelerinin yüksek rakımlı böl-
gelerinde kalınlığı bir metreye kadar 
ulaşan kar nedeniyle çok sayıda köy 
yolu ulaşıma kapandı.

İl Özel İdaresi ekiplerinin yol 
açma çalışmalarını aralıksız sürdür-
düğü kentte bazı köylerde araçları 
kar altında kalan vatandaşlar, araç-
larını kendi imkanlarıyla çıkarmaya 
çalışıyor.

Ayancık ilçesi Hatip köyünde 
yaşayan ve kar altında kalan ara-
cını kendi imkanlarıyla çıkarmaya 
çalışan İsmail Öztürk, karın köyle-
rine üç gündür aralıklarla yağmaya 
devam ettiğini söyledi.

Köy sakinleri olarak biraz hazır-
lıksız yakalandıklarını vurgula-
yan Öztürk, “Bu sene biraz erken 
geldi kar ama güzel yağdı. Bunun 
da bir güzelliği var. Şu an bir metre-
ye yakın kar oluştu.” ifadesini kul-
landı.

AFYONKARAHİSAR
Gece saatlerinde başlayan kar 

yağışı nedeniyle parklar, caddeler, 
sokaklar ve binaların çatıları beyaz 
örtüyle kaplandı.

Çevre yollarda olumsuzluk yaşan-
maması için kar küreme ve tuzlama 
çalışması yapılıyor.

Trafik polisleri de sürücüleri dik-
katli ve tedbirli olmaları konusun-
da uyardı.

ÇORUM
Gece saatlerinde başlayan kar 

yağışı nedeniyle kent merkezi beyaz 
örtüye büründü.

Kar yağışının ardından Sam-
sun-Ankara kara yolunun Çorum 
kesimleri de karla kaplandı.

Çorum Belediyesi ekipleri, kent 
merkezinde kar temizleme çalışma-
larına başladı.

Karayolları Şube Müdürlüğü 
ekipleri ise Samsun-Ankara kara 
yolunu ulaşıma açık tutmak için 
küreme ve tuzlama çalışması yaptı.

Jandarma ve polis ekipleri de ula-
şımda aksama yaşanmaması için 
devriye faaliyetlerini sürdürdü.

Öte yandan kar yağışı kent mer-
kezinde güzel görüntüler oluşturdu.

Kar yağışı İskilip, Laçin, Bayat 
ilçelerinde de etkili oldu.

Kent merkezi ile D100 kara yolu 
arasındaki bağlantıyı sağlayan 
Çorum-Osmancık kara yolunda kar 
yağışının etkili olması nedeniyle 
özellikle Kırkdilim mevkisinde ula-
şımda aksama meydana geldi.

Bayat ilçesinin yüksek kesimle-
rinde kar kalınlığı 30 santimetreye 
kadar ulaştı.

Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
verilerine göre, Çorum’da kar yağı-
şının aralıklarla bugün ve yarın 
devam etmesi bekleniyor.

HATAY
Antakya, Defne, Altınözü, Yayla-

dağı, Hassa, Reyhanlı, Kırıkhan ve 
Belen ilçelerinde gece saatlerde baş-
layan kar yağışı etkisini sürdürüyor.

Kar nedeniyle parklar, caddeler, 
sokaklar ve binaların çatıları beyaz 
örtüyle kaplandı.

Yollarda önlem alan trafik polis-
leri, sürücülere dikkatli olmaları 
konusunda uyarılarda bulundu.

Öte yandan, Karayolları ve bele-
diye ekipleri de yollardaki kar biri-
kintilerini temizledi.

ERZURUM
Kentte etkili olan kar yağışı yeri-

ni soğuk havaya bıraktı. Gece hava 
sıcaklığının sıfırın altında 15 dere-
ceye düştüğü şehirde, yol ve kaldı-
rımları buz kapladı, çatılarda buz 
sarkıtları oluştu.

AĞRI
Kar yağışının yerini soğuk hava-

ya bıraktığı Ağrı’da, nehir ve dereler 
buz tutmaya başladı.

Yerlerde buzlanmaların olduğu 
kentte, bazı vatandaşlar araçlarını 
battaniye ve brandalarla kapladı.

Yoğunluğun olduğu hayvan paza-
rı ve yüzeyinde buz kütlelerinin 

aktığı Murat Nehri dronla görüntü-
lendi. Taşlıçay ve Hamur ilçelerinde 
dereler buzla kaplandı.

TUNCELİ
Tunceli’de de gece saatlerinde 

başlayan kar yağışı nedeniyle park-
lar, caddeler, sokaklar ve binaların 
çatıları beyaz örtüyle kaplandı.

Güne karla uyanan vatandaşlar, 
ev ve iş yerlerinin önünde biriken 
karları temizledi.

Kar yağışını fırsat bilen çocuklar, 
sokağa çıkarak kar topu oynadı.

Belediye, Karayolları ve İl Özel 
İdaresi ekipleri olumsuzluk yaşan-
maması için yollarda kar küreme 
çalışması yaptı.

KARS
Kars’ta etkili olan soğuk hava 

yaşamı olumsuz etkiliyor.
Soğuk hava nedeniyle bitki-

ler, ağaçlar kırağı tuttu, vatandaşlar 
araçlarına soğuktan korumak için 
halı ve battaniyeler örttü.

Kars Çayı’nın buz tutmayan 
bölümlerinde yeşilbaş ördekler 
yiyecek ararken görüntülendi. Sarı-
kamış ilçesinde de soğuk hava etki-
li oluyor.

ARDAHAN
Ardahan’da soğuk hava etkili olu-

yor. Kentin yüksek noktalarında ise 
kar ve yer yer tipi ulaşımı aksatıyor.

Kar ve soğuk hava nedeniyle kent 
merkezinde yoğun buzlanma oluştu.

GAZİANTEP
Kentte gece saatlerinde başla-

yan kar yağışının ardından cadde ve 
sokaklar beyaza büründü.

Kar nedeniyle kent merkezi ve 
yüksek kesimler beyaz örtüyle kap-
lanırken, bazı sürücüler karlı yollar-
da ilerlemekte güçlük çekti.

Hava sıcaklığının düştüğü kentte, 
belediye ekipleri cadde ve sokaklar-
da çalışma başlattı.

ŞANLIURFA
Şanlıurfa’da sabaha karşı başla-

yan kar yağışı etkisini artırıyor.
Yoğun kar yağışı nedeniyle cadde 

ve sokaklarda araç ve insan trafiği 
ciddi oranda azaldı.

Kara hazırlıksız yakalanan bazı 

araçların ise yavaş ilerlediği görül-
dü. Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi 
ve ilçe belediyeleri, ulaşımın aksa-
maması ve vatandaşların kardan 
olumsuz etkilenmemesi için karla 
mücadelede yoğun çaba harcıyor.

Karayolları ekipleri de karla 
mücadele çalışmalarını sürdürüyor.

MALATYA
Malatya’da sabah saatlerinde baş-

layan kar yağışı etkisini sürdürüyor.
Kenti etkisi altına alan kar yağı-

şının ardından cadde ve sokaklar 
beyaza büründü.

Karayolları ve belediye ekiple-
ri trafiğin aksamaması için yollarda 
çalışma başlattı.

Kar yağışı ilçelerde de etkili olu-
yor. Öte yandan Malatya-Kayseri 
kara yolu ile Hekimhan-Kangal kara 
yolu tır, kamyon ve çekici trafiğine 
kapatıldı.

ADIYAMAN
Adıyaman’da sabah saatlerinde 

kar yağışı etkisini göstermeye baş-
ladı. Atatürk Bulvarı’nda kar lastiği 
olmayan araçlar ilerlemekte güçlük 
çekti. Trafik ekipleri araçların geçi-
şine yardımcı oldu. Karayolları ve 
belediye ekipleri yollarda çalışmala-
rını sürdürüyor.

KİLİS
Kilis’te sabah saatlerinde başla-

yan kar yağışı etkisini sürdürüyor. 
Kentte cadde ve sokaklar beyaza 
büründü. Belediye ekipleri trafiğin 
aksamaması için yollarda çalışma 
başlattı. Kar sevinci yaşayan çocuk-
lar, kar topu oynadı.

ADANA
Feke, Tufanbeyli ve Saimbeyli 

ilçelerinde gece başlayan kar, ilerle-
yen saatlerde etkisini artırdı.Yağış 
nedeniyle yüksek kesimlerdeki 
mahalleler beyaz örtüyle kaplandı.

Bazı çocuklar okul bahçeleri ve 
sokaklarda kar topu oynadı.

Karayolları ve belediye ekiple-
ri, yollarda tuzlama ve kar küreme 
çalışması yaptı.

SİVAS 
Kent merkezinde bir süredir etki-

li olan soğuk hava, yerini kar yağışı-

na bıraktı. Kentte sabah saatlerinden 
itibaren kar yağışı etkisini sürdürü-
yor.

Öte yandan, Karadeniz ile Akde-
niz bölgelerinin bağlantı yolu ola-
rak bilinen Suşehri-Sivas kara yolu 
güzergahındaki 2 bin 10 rakım-
lı Geminbeli Geçidi ile Sivas-Erzin-
can kara yolunda bulunan 3 bin 25 
rakımlı Kızıldağ geçitlerinde ulaşım 
kontrollü olarak sağlanıyor.

KAYSERİ
Kar yağışı nedeniyle Kayseri-Kah-

ramanmaraş kara yolunda ağır tonaj-
lı araçların geçişine izin verilmiyor.

Yoğun kar yağışı ve buzlanma 
nedeniyle trafik ekipleri belirli nok-
talarda denetimlerini artırdı.

Alınan tedbirler kapsamında Kay-
seri-Kahramanmaraş kara yolunda 
ağır tonajlı araçların geçişine izin 
verilmezken, araç sürücüleri dinlen-
me tesislerine yönlendiriliyor.

Hava koşullarının seyrine göre 
yol durumunun yeniden değerlendi-
rileceği öğrenildi.

YOZGAT
Yozgat’ta sabah saatlerinde başla-

yan kar yağışının ardından yüksek 
kesimler, çatılar ve araçların üzeri 
beyaza büründü. Sabah iş yerleri-
ne gelen vatandaşlar da dükkanları-
nın önünü temizledi. Belediye ekip-
leri ise sabah saatlerinden itibaren 
kaldırımlarda kar küreme çalışması 
yaptı. Vatandaşlardan İsmail Dalas-
lan, “Yozgat’a beyaz çok yakışıyor. 
İnşallah bu yağışlar birkaç gün daha 
devam eder. Barajlarımızda bu süre-
de dolar ve şehrimizin su sıkıntısı 
giderilmiş olur.” dedi.

VAN
Van Büyükşehir Belediyesin-

den yapılan açıklamaya göre, kentte 
etkili olan yoğun kar yağışı sonucu 
dün kapanan 389 mahalle ve mez-
ranın yolunun açılması için çalışma 
yürütüldü.

Kent genelinde 600 personel ve 
230 iş makinesi ile yapılan çalış-
malarda şu ana kadar 312 yerleşim 
yerinin yolu açıldı.

Yol Yapım, Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı ekipleri, kapalı 
olan 77 yolu açmak için çalışmaları-

nı sürdürüyor.
Öte yandan belediye ekipleri kent 

merkezinde de yollarda ve kaldırım-
larda biriken karları temizlemeye 
çalışıyor.

HAKKARİ
Kentte etkili olan yağışın ardın-

dan yüksek kesimlerde kar kalınlığı 
yer yer bir metreye ulaştı.

İl Özel İdaresinden alınan bilgiye 
göre, önceki gün kapanan 281 yerle-
şim yerinin yolundan 253’ü açıldı.

Karla mücadele ekipleri, kapalı 2 
köy ve 26 mezra yolunun açılması 
için çalışmalarını sürdürüyor.

Olumsuz hava koşullarının etkili 
olduğu kentte Jandarma trafik ekibi, 
Mergabütan Kayak Merkezi yolunda 
yaşanabilecek olumsuzluklara karşı 
hazır bulundu.

MUŞ
Muş’ta kar yağışının ardından 

ulaşımda aksaklıklar meydana geldi.
İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 

Şeyhmus Yentür, kentte 3 gündür 
aralıklarla kar yağışının etkili oldu-
ğunu belirtti.

Kardan dolayı kapanan 74 köy 
yolundan 69’unu açtıklarını ifade 
eden Yentür, ulaşımın sağlanama-
dığı 5 köy yolunda çalışmaların sür-
düğünü dile getirdi.

BİTLİS
Bitlis’te etkili olan kar yağışı-

nın ardından 48 köy yolu ulaşıma 
kapandı.

İl Özel İdaresi Yol ve Ulaşım Hiz-
metleri Müdürü Ümit Kurtkan, 
kentte kar yağışının yaşamı olumsuz 
etkilediğini söyledi.

Kardan kapanan 48 köy yolu-
nun ulaşıma açılması için ekiplerin 
sahada görev yaptığını ifade eden 
Kurtkan, acil durumlar için de ekip-
lerin hazır bekletildiğini kaydetti.

Bitlis Belediyesi ekipleri de kar 
yağışının ardından ulaşımda aksa-
maların yaşanmaması için 56 araç 
ve 80 personelle karla mücadele 
çalışması yürütüyor.

BOLU
İstanbul ile Ankara’nın önemli 

geçiş noktasından biri olan Anado-
lu Otoyolu ile D-100 kara yolunda 6 
gündür kar yağışı aralıklarla devam 
ediyor. Otoyolda kar yağışı özel-
likle Bolu Dağı Tüneli ve viyadük-
ler kesiminde etkili olurken, kara 
yolunda ise Bacak, Karanlıkdere ve 
Seymenler mevkilerinde sürüyor.

DÜZCE
Düzce’de yüksek kesimlerde kar 

yağışı etkili oluyor. Kentin Zongul-
dak ile ulaşımını sağlayan D-655 
Batı Karadeniz Bağlantı Yolu’nun 
Kabalak ve Kurtsuyu rampaların-
da etkisini gösteren kar yağışına sis 
eşlik ediyor. Görüş mesafesinin düş-
tüğü bölgede karayolları ekipleri kar 
küreme ve tuzlama çalışmalarına 
başladı. Bölgede devriye gezen jan-
darma ekipleri ise sürücüleri dik-
katli gitmeleri ve takip mesafelerini 
korumaları konusunda uyarıyor.

Kentin yüksek kesimlerinde 
kalan Kalıcı Konutlar bölgesinde 
de kar yağışı başladı. Karla karışık 
yağmurun görüldüğü Kuzey Çevre 
Yolu’nda ise trafik akışı normal sey-
rinde ilerliyor. AA

HER YERDE KAR VAR
Yurdun birçok ilinde kar ve soğuk hava etkili olurken ekipler 
kapalı yolların açılması için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Şanlıurfa Valiliği, Viranşehir-Diyarbakır kara 
yolunun yoğun kar yağışı dolayısıyla tedbir 

amaçlı trafiğe kapatıldığını bildirdi. Bu arada 
kar, tarihi Balıklıgöl Yerleşkesi ve Şanlıurfa 

Kalesi’nde güzel görüntüler oluşturdu.
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GAZIANTEP Zeugma Mozaik Müze-
si, geçen yıl 616 bin ziyaretçiyi ağır-
ladı. Gaziantep Valisi Kemal Çeber, 
NSosyal hesabından yaptığı açıkla-
mada, Zeugma Mozaik Müzesi’nin 
2025 ziyaretçi sayısının 2024 rakamı-
nı geride bıraktığını bildirdi. Çeber, 
şunları kaydetti: “2024 yılında ziya-
retçi rekoru kırarak 466 bin ziyaretçi 
ağırlayan Zeugma Müze’miz 2025’te 
bu rekoru da geride bırakarak açıldı-
ğı 2011 yılından bu yana tüm zaman-
ların rekorunu kırdı ve 2025 yılında 
616 bin ziyaretçi sayısı ile yılı tamam-
ladı. Aynı zamanda günlük ziyaretçi 
rekoru ise 17 Mayıs 2025 tarihinde 8 
bin 167 ziyaretçi ile yine bu yıl kırıl-
mış oldu. Bu şehrin kültürü adından 
daha çok söz ettirecek.” AA

Mozaik Müzesi’ne
ziyaretçi rekoru

EDIRNE TURIZMINE
TARIHI BINA KATKISI
Gazi Mihal Hamamı restorasyon çalışmalarının tamamlanmasının ardından kapılarını 
koku müzesi veya Osmanlı yemeklerinin tanıtıldığı gastronomi merkezi olarak açacak

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Yabancı Damat

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Uzak Şehir

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Pi’nin Yaşamı

22:45	 300 Spartalı

00:45	 Pi’nin Yaşamı

02:30	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış

08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat

10.45	 Yasak Elma

13.30	 En Hamarat Benim

16.30	 Sahtekarlar

19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber

20.00	 Çifte Milyon

22.15	 Çifte Milyon

00.30	 Benden Ne Olur?

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Akıl Çemberi
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:00	 İşitme Engelliler  
	 Spor Bülteni
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Deplasman  
	 Lezzetleri
16:00	 Hedef Süper Lig
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Taktik Analiz
20:00	 Spor Akşamı
21:00	 Transfer Gündemi
22:30	 İleri Üçlü Transfer
00:30	 Spor Artı

06.20	 Kalk Gidelim
09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse
13.15	 Seksenler
14.25	 Kasaba Doktoru
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Taşacak Bu Deniz
23.15	 Lingo Türkiye Yılbaşı  
	 Özel 2026
03.30	 Kasaba Doktoru

07:00	 Aramızda Kalsın
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
16:15	 Söz
19:00	 Star Haber
20:00	 Sev Kardeşim
21:45	 Kocan Kadar 
	 Konuş: Diriliş
00:00	 Kocan Kadar 
	 Konuş: Diriliş
02:00	 Kaderimin Oyunu
04:00	 Söz

06:00	 Tuzak

07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık

08:30	 Oynat Bakalım

09:00	 Gel Konuşalım

12:30	 Zahide Yetiş’le  
	 Sence?

16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

20:00	 MasterChef Türkiye

00:15	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz

03:30	 Gel Konuşalım

07.00	 Günaydın Türkiye
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
15.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
17.00	 Gözde Şeker ile  
	 Kırmızı Çizgi
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

07: 00	 Kahvaltı Haberleri
08: 30	 Nihat Hatipoğlu  
	 Sorularınızı  
	 Cevaplıyor
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Evde Tek Başına
22: 20	 Kill Bill
00: 20	 Kill Bill
02: 20	 Kardeşlerim

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı 
	 İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  
	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Aile Arasında

22:45	 Dedemin Fişi

00:45	 Kızılcık Şerbeti

03:00	 Aile Arasında

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 Haber Hattı
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde 

	 Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 

	 Ana Haber

20:00	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

23:30	 Tarihin İzinde Bugün

TÜRK Sanat Müziği Korosu; 
Koro Şefliğini Cem Aksu’nun 
yaptığı iki bölümden olu-
şan konser programında, Türk 
Sana Müziğinin birbirinden 
güzel eserleri icra edildi. Eski-
şehir Yunus Emre Kültür Mer-
kezi’nde; Türk Sanat Müziği 
Sami Derintuna şarkıları konse-
ri düzenlendi. Eskişehir Anado-
lu Kültür ve Dayanışma Derneği 
tarafından düzenlenen konser-
de; söylenen türkülere izleyici-
ler, zaman zaman ayakta alkış-
ladılar ve söylenen türkülere 
sözlerle eşlik ettiler. 

YÖRE TÜRKÜLERİ
Konserde; Eskişehir türküle-

ri ve yurdun çeşitli yörelerden 

seslendirildi. Türk Sanat Müzi-
ği’nin birbirinden güzide eserle-
rinin icra edildiği konser, sanat-
severler ve davetliler tarafından 
beğeni topladı ve izleyicilerden 
tam not aldı. Derneği Başkanı 
Av. Ahmet Doğanses, konser-
de yaptığı konuşmasında, “Der-
neğimiz 1993 yılında kurulan 
bir dernek olup, 30 yıldır güzel 
Eskişehir’imize ilmi, sanat-
sal ve kültürel alanda katkılar-
da bulunmaktadır. Bu kültürel, 
sanatsal ve ilmi çalışmalarımız, 
aynı perspektifte devam edecek-
tir’’ dedi. Konser sonunda Der-
nek Başkanı Av. Ahmet Doğan-
ses tarafından, Koro Şefi Cem 
Aksu ve sanatçı Sami Derintu-
na’ya plâket takdim edildi. İHA

Şarkı ve türkülere
seyirci de eşlik etti

EDIRNE’DE Osmanlı 
döneminin önemli 
yapılarından Gazi 
Mihal Hamamı 

yeni işleviyle ziyaretçile-
rin uğrak noktalarından 
biri olmaya hazırlanı-
yor. Edirne Valisi Yunus 
Sezer, Gazi Mihal Hama-
mı’nın Gazi Mihal ve 
Seferşah köprüleri ile Sul-
tan II. Beyazıt Külliye-
si’ne uzanan, Osmanlı 
döneminde kentin önemli 
geçiş akslarından birinin 
parçası olduğunu söyledi. 
Bu hattın Bulgaristan’dan 
Edirne’ye girişte de kentin 
vitrini konumunda bulun-
duğunu belirten Sezer, 
“Restorasyon çalışmala-
rı tamamlanmak üzere. 
Mimari açıdan da diğer 
hamamlardan ayrılan iko-
nik bir yapıdan söz edi-

yoruz. İç mekan çalışma-
ları tamamlandı. Ocak ayı 
sonu itibarıyla ikinci etap 
çalışmalarına başlayaca-
ğız.” dedi.

NİHAİ KARAR 
VERİLMEDİ

İkinci etapta hamama 
fonksiyon kazandırılma-
sının hedeflendiğini akta-
ran Sezer, yapının hangi 
amaçla kullanılacağına 
ilişkin değerlendirmele-
rin sürdüğünü dile getir-
di. Hamamın koku müzesi 
olarak değerlendirilmesi 
yönünde yerel bir firmay-
la görüşmeler yapıldığı-
nı ancak bu konuda ilerle-
me sağlanamadığını ifade 
eden Sezer, alternatif ola-
rak otantik bir gastronomi 
merkezi seçeneğinin de 
masada olduğunu söyledi. 

Sezer, hamamın tamam-
lanmasıyla devamın-
da sürdürülecek projeyle 
yeni bir turizm rotası da 
oluşacağına işaret etti. 

Sezer, şöyle devam 
etti: “Bunların hepsi-
ni ilkbaharda bitirece-
ğiz. Halen gönlüm koku 
müzesi olması yönün-
de ama o konuda ilerleye-
mezsek otantik bir gastro-
nomi alanı olacak. İçeride 
Osmanlı dönemi kahvele-
rin ve yemeklerin sunul-
duğu, geleneksel kıyafet-
lerle hizmet verilen bir 
mekan olması da seçenek-
lerimiz arasında. “ Sezer, 
restore edilen binalara 
fonksiyon kazandırmanın 
önemli olduğunu, çevre 
düzenlemesiyle yapının 
çok güzel ve uğrak bir yer 
olacağını kaydetti. AA

Tunca Nehri kıyı-
sında yer alan Gazi 
Mihal Hamamı, 
Osmanlı’nın kuruluş 
döneminde önemli 
hizmetlerde bulunan 
akıncı ailesi Miha-
loğulları’ndan Gazi 
Mihal Bey tarafın-
dan 1422 yılında inşa 
ettirildi. Kesme taş 
ve tuğla malzeme-
den yapılan hama-
mın duvarları büyük 
ölçüde orijinal doku-
sunu koruyor. Gazi 
Mihal Bey Cami-
si ve İmaret Köprü-
sü ile birlikte külli-
ye yapısı içinde yer 
alan hamam, Rusla-
rın 1829’da Edirne’yi 
işgalinin ardından 
tamamen kapatıl-
mıştı. AA

ORİJİNALLİĞİNİ 
KORUYOR

MUĞLA Uluslararası 
Gençlik Merkezi tarafın-
dan düzenlenen seramik 
boyama atölyesinde engel-
li bireyler, fırçalarıyla hem 
hayallerini renklendir-
di hem de engelleri sanatla 
aştı. Muğla Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü bünyesin-
de çalışmalarını sürdüren 
Uluslararası Gençlik Merke-
zi, anlamlı bir projeye daha 
imza attı. Engelli bireyle-
rin sosyal hayata katılımını 
artırmak ve sanatsal beceri-
lerini desteklemek amacıyla 
düzenlenen “Seramik Obje 
Boyama Atölyesi”, renkli 
görüntülere sahne oldu.

Atölye çalışmasında 
bir araya gelen özel birey-
ler, seramik objeleri dile-
dikleri renklerle boyaya-
rak iç dünyalarını yansıttı. 
Etkinlik boyunca engelsiz 
bir ortamda keyifli anlar 
paylaşılırken, ortaya çıkan 
eserler izleyenlerden tam 
not aldı. Sanatın engel 
tanımayan doğasının vur-
gulandığı etkinlik sonun-
da, katılımcıların kendi 
emekleriyle hazırladıkları 
seramik objeler sergilendi. 
Keyifli anların paylaşıldı-
ğı atölye çalışması, hatıra 
fotoğraflarının çekilmesiy-
le son buldu. İHA

ÖZEL ÖĞRENCILERIN
ESERLERI BEĞENILDI
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SPORSPOR

TFF 3. Lig ekiplerinden 
K.Çekmece Sinopspor devre 
arası hazırlıklarını Antalya 
kampında sürdürüyor. İkin-
ci yarıya hırslı bir şekilde 
hazırlanan sarı lacivertliler 
teknik direktör Korhan Özen 
yönetiminde yeni sezona 
günde çift antrenman yapa-
rak hazırlanıyor. Özen’in kampta hem 
takımın fiziksel dayanıklılığını arttır-
maya yönelik çalışmalar yaptığı, taktik 
antrenmanlarda da oyun sistemini 
oyuncuların beyinlerine yerleştirmeye 
çalıştığı ifade edildi. Son derece neşeli 
geçen kampta keyiflerin de yerinde 
olduğu kaydedildi.

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Kağıthanespor forması 
giyen Serkan Aslan başarılı 
bir operasyon geçirdi. Kulüp 
tarafından yapılan açıklama-
da ön çapraz bağ ameliya-
tının son derece iyi geçtiği 
belirtildi. Kulüp tarafından 
yapılan açıklamada “Futbolcumuz Ser-
kan Arslan, yaşadığı çapraz bağ sakatlı-
ğı sonrası bugün başarılı bir operasyon 
geçirmiştir. Ameliyatı sorunsuz geçen 
oyuncumuza geçmiş olsun dileklerimi-
zi iletiyor, en kısa sürede sahalara daha 
güçlü bir şekilde dönmesini temenni 
ediyoruz.” İfadesine yer verildi.

TÜRKİYE Futbol Federasyonu Yöne-
tim Kurulunun aldığı karara göre 
bugün başlayacak ara transfer dönemi, 
6 Şubat Cuma günü tamamlanacak. 
Sezonun birinci transfer ve tescil 
dönemi, 30 Haziran’da başlayıp 12 
Eylül’de tamamlanmıştı. AA

FENERBAHÇE Kulübü 
Başkanı Sadettin Saran, 
sezon sonunda olağa-
nüstü genel kurula git-

me kararı aldıklarını açıkladı.
FB TV’de açıklamada bulu-

nan Saran, “Büyük Fenerbah-
çe ailemi sevgi ve saygıyla 
selamlıyorum. Taraftarlarımı-
zın ve ülkemizin yeni yılını 
kutluyorum. Hayatımda belki 
de ilk kez kelimeleri bu kadar 
tartarak seçiyorum. Görev 
sürem boyunca sizler de çok 
iyi gördünüz ki ben konuşma-
yı seven bir başkan olmadım. 

Zaman zaman bu nedenle eleştiriler 
de aldım. Özellikle şahsımı ilgilen-
diren başlıklarda Fenerbahçe’yi bu 
gündemlerin içine çekmemek için 
sessiz kalmayı, geri planda durmayı 
ve Fenerbahçe’yi her şeyin önünde 
tutmayı tercih ettim ancak bugün 
gelinen noktada hem sizlere hem 
kamuoyuna kendimi ve durduğum 
yeri sakinlikle anlatmanın zama-
nının geldiğine inanıyorum.” diye 
konuştu.

Fenerbahçe’yi sahaya döndür-
me hayaliyle başkanlık görevine 
talip olduğunu aktaran Sadettin 
Saran, “Bu göreve talip olurken 
tek hayalim vardı. Fenerbahçe’yi 
en büyük olduğu yere yani sahaya 
döndürmek. Tartışmaların değil 
sporun, polemiklerin değil kupa-
ların konuşulduğu bir kulüp haya-
liyle yola çıktım. Son dönemde 
hepinizin yakından takip ettiği bir 
süreç yaşandı. Şahsım üzerinden 
söylenenler, yazılanlar, ima edi-
lenler oldu. Kimi zaman gerçekle 
ilgisi olmayan iddialar, kimi zaman 
hukukun kararından önce manşet-
lerde verilen hükümler gördük. Ben 
hayatım boyunca hukukun ve masu-

miyet ilkesinin herkes için gerekli 
olduğuna inanan bir insan oldum.” 
değerlendirmesinde bulundu.

FENERBAHÇE’NİN 
ÖNCELİKLERİNİ DÜŞÜNDÜM
Camiaya doğruları sakinlikle 

anlatmak istediğini vurgulayan 
Saran, şöyle devam etti: “Hukuki 
ve yasal bir süreç olması nedeniyle 
bu konuyla ilgili her bir adımın adli 
makamlar tarafından en iyi şekilde 
yürütüleceğine olan inancım ilk 
günden beri tamdır. Ancak yine ilk 
günden beri birtakım medya organ-
ları ve sosyal medyada imalatını 
yaptığımdan, evimde uyuşturucu 
madde bulunduğu gibi asılsız iddi-
alardan evimin üzerinden dron 
uçurulmasına kadar varan itibarsız-
laştırma girişimleriyle ilgili olarak 
suç duyurularında bulunduğumu-
zu ve bu sürecin hukuk önünde 
sonuna kadar takip edileceğinin 
bilinmesini önemle rica ediyorum. 
Bugün şunu dediler, bunu yazdılar 
diyerek tek tek cevap verme yolunu 
seçmiyorum. Çünkü bu, Fenerbah-
çe’yi tüm bu tartışmaların merke-
zine daha fazla çeker. Benim tercih 
ettiğim yol bu camiaya doğruları 
sakinlikle anlatmaktır. Kulübümü-
zün göreve geldiğimizden bu yana 
mevcut durumunu düşündüğü-
müzde Fenerbahçe’mizin finansal 
özgürlüğe bu kadar yakın oluşu, 
Avrupa ve ligde oynayacağımız 
maçların programı, şampiyonluğa 
olan inancımız, ilk yarıyı namağlup 
bitirmiş oluşumuz ve hedefe her 
gün daha fazla yaklaşmış olmamız 
tüm branşlarda yeni yönetim olarak 
başlattığımız ve bitirilmesi gereken 
dünya çapında transferler, projeler 
ve yapılacak işlerin tümü nedeniyle 
başkanlık görevimi sezon sonuna 

kadar sürdürecek ve sonrasında da 
kulübümüzü yönetim kurulumuzla 
birlikte olağanüstü genel kurula 
götüreceğiz.”

Sezon sonuna kadar üstlendiği 
sorumlulukları eksiksiz yerine getir-
mek istediğini aktaran Saran, “Bu 
süreçte tüm odağım sezon sonuna 
kadar üstlendiğim sorumlulukları 
eksiksiz şekilde yerine getirmek ve 
kulübümüzü hiçbir kişisel günde-
min gölgesi olmadan genel kurul 
iradesine hazırlamaktır. Sezon 
sonu için aldığım bu karar belki de 
bugün için almam gereken bir karar. 
Çünkü şahsımla ilgili devam eden 
bir davanın kulübümüzü yeniden 
bir hukuki sürecin içine çekmesini 
istemiyorum. Ancak bir yandan da 
başarmamız gereken ve başlattı-
ğımız şeylerin olduğu da oldukça 
açık. Türk sporuna hizmet etmek 
adına önümüzdeki takvimde yapıl-
ması gereken oldukça fazla konu 
var. Fenerbahçe’nin önceliklerini 
düşünmek, bu makamda oturan 
herkesin temel zorunluluğudur.” 
şeklinde görüş belirtti.

“Bu göreve şampiyonluk hayaliy-
le geldim, bu hayali yarım bırakmak 
istemiyorum”

Sadettin Saran, şampiyonluk 
hayalini yarım bırakmak istemediği-
ni kaydetti.

HEP SPORLA İÇ İÇE OLDUM
Sürecin bir noktadan sonra huku-

ki bir tartışmanın önüne geçerek 
Fenerbahçe etrafında bir gündeme 
dönüştüğünü anlatan Saran, “Beni 
asıl düşündüren, asıl zorlayan da 
bu oldu. Bu, bir geri adımın değil, 
Fenerbahçe’nin yolunu berraklaş-
tırma iradesinin sonucudur. Ben 
bundan 61 yıl önce ABD’li bir anne 
ve Kırıkkaleli bir babanın evladı 

olarak dünyaya geldim, farklı kül-
türlerin içinde büyüdüm ama vatan 
denildiğinde nerede durulacağını 
bilen, bu toprakların değerleriyle 
yetişmiş bir insan oldum. Hayatta 2 
şeyi çok sevdim, Fenerbahçe’yi ve 
sporu. Sporu yalnızca bir rekabet 
alanı değil, çocukları hayata bağla-
yan, gençleri kötü alışkanlıklardan 
uzak tutan bir güç olarak gördüm. 
Bu inançla yıllar boyunca ülkemin 
dört bir yanında imkanı olmayan 
çocukların sporla buluşabilmesi 
için tesisler kurdum, okullar açtım. 
Bunu bugün anlatmak için değil 
zaten böyle yaşadığım için yaptım.” 
ifadelerini kullandı.

ŞAMPİYONLUK İÇİN TÜM 
GÜCÜMLE ÇALIŞACAĞIM

Hayatı boyunca sağlıklı yaşamı 
savunan, sporla iç içe biri olduğu-
nu aktaran Saran, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Ben raporda belirtilen 
maddeyi hayatımda ne kullandım 
ne de gördüm. Hakkımda yürü-
yen sürecin de hukuk içinde ilgili 
tüm kurullar nezdinde ve olması 
gerektiği gibi sonuçlanacağına dair 
inancım tamdır. Ben ne adaletten 
kaçtım ne de kaçıyorum. Söylene-
cek her sözün, cevaplanacak her 
iddianın yeri hukuktur. Şimdi bu 
noktada şunu açıkça ifade etmek 
istiyorum. Ben bu göreve şampi-
yonluk hayaliyle geldim ve bu 
hayali yarım bırakmak istemiyo-
rum. Bu camia tarih boyunca en 
zor anlarını omuz omuza vererek 
aşmıştır. Bu vesileyle sürecin ilk 
gününden bu yana büyük bir sağ-
duyu ile yanımda duran, desteği-
ni hiçbir zaman esirgemeyen siz 
kıymetli taraftarlarımıza yürekten 
teşekkür ediyorum.” AA

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

AVCILAR Tahtaka-
le Kartalları Kulüp 
Başkanı Yılmaz 
Canpolat’tan sitem 
dolu açıklamalar 
geldi.

 Canpolat cumar-
tesi günü Avcılar 
Atatürk Stadı’nda 
Neslişah ile oynadıkları 
maçın ardından kamuoyu-
na düşen açıklamalardan 
rahatsız olduğunu belirterek 
çıkan olaylar nedeniyle 2 
oyuncularının kulüple iliş-
kisini kestiklerini, Neslişah 
camiasından özür diledikle-
rini söyledi. Canpolat Fatih 
Kulüpler Birliği’nin yaptığı 
açıklamayı videodan izledi-
ğini, yapılan açıklamalara 
anlam veremediğini belir-
terek cevap hakkını kullan-
dı. Canpolat 8 yıldır Fatih 
takımlarıyla oynadıklarını, 
hiçbir sorun yaşamadıklarını 
belirterek Neslişah maçının 
ardından iki oyuncularını 
rakibe tekme atmak ve ortamı 
galeyana getirmekten dolayı kadro 
dışı bıraktıklarını söyledi. 

“BİZİM FORMAMIZI 
GİYEN HERHANGİ BİR 

FUTBOLCUYA YAKIŞMAZ”
Canpolat “Geriye dönüp tek 

tek öyle oldu, böyle oldu deme-
ye gerek görmüyorum. İstanbul 
Kastamonuspor maçında rakip 

takım da suçludur. Neslişahspor 
maçının ardından rakibin bir 
futbolcusu saha içinde hakaret 
içeren kelimeler sarf etmişti. Yine 
de bir futbolcuya yerde iken tek-
me atmak bizim formamızı giyen 
herhangi bir sporcuya yakışmaz. 
İsmini vermek istemediğim ancak 
birisi 1991 doğumlu diğeri de 
1996 doğumlu iki kişi ile yolları-
mızı ayırdık ve kendilerine kulüp 
bulmasını istedik. Çünkü camia-

mızı zor durumda bıraktılar. Bir 
daha da formamızı giyemezler. 
Avcılar Tahtakale Kartalları Spor 
Kulübü olarak biz bu olayı tasvip 
etmiyoruz.”

“ORTAYA KOYULAN 
FOTOĞRAFIN 

MAÇLA İLGİSİ YOK”
Son maçta olan olayın spor-

cularının moralini bozduğu gibi, 
kulübün imajını da olumsuz yön-
de etkilediği ifade eden Canpolat, 
şöyle devam etti “Neslişahspor-
lu’lar mübalağa ediyorlar. Polis 
yok diyorlar. Bu doğru değil. 
Karakola gidip şikayetçi oldular 
biliyoruz. Ancak hem futbolcu-
nun darp edildiğine dair bir has-
tane raporu mevcut değildir hem 
de dün videodan izlediğim ekran 
çıktısının bizim maçtaki futbol-
cuya ait olduğunu asla düşünmü-
yorum. Bu görüntü kesin değildir 
ve kesinlikle gerçeği yansıtmadı-
ğını düşünüyorum.” dedi. 

“GİDİP OYNAYACAĞIZ”
 Ligin son haftalarında Fatih 

ilçesindeki İstanbul Kastamonu 
ile karşılaşacaklarını belirten 
Canpolat, “Gidip oynayacağız, 
taraftarımız zaten yok. 10 tane 
yönetici gidip takımımızı destek-
leyeceğiz. Fatih Kulüpler Birliği 
Başkanının dediği gibi de yapma-
yacağız. Maçın önemi olacak. Biz 
düşmeme, rakibimiz şampiyonluk 

derdinde olacak. Bunun haricinde 
ortalığı ayağa kaldıracak bir karak-
tere sahip olmadığımı tüm spor 
kamuoyu zaten biliyor.

“AĞIR İTHAMLARDA 
BULUNDU”

Fatih Kulüpler Birliği Başkanı 
Gökhan Ceyhan’a da sitem etti-
ğini aktaran Canpolat, “Başkanın 
toplantıda söyledikleri hoş sözler 
değildi. Ağır ithamlarda bulun-
du. Maçı izlemeden, görmeden, 
sadece kendisine anlatılanlarla 
beyanda bulunuyor. ‘Fatih saha-
larında olay olmuyor’ dedi, bunu 
bilerek yapıyor. Yanıltıcı bilgiyi 
kasıtlı olarak söylüyor. Biz neyin 
ne olduğunu, Fatih’te hangi maç-
larda ne olaylar olduğunu çok iyi 
biliyoruz.” şeklinde konuştu.

“ŞAHSIM VE KULÜBÜM 
ADINA ÖZÜR DİLİYORUM”
 TFF’nin vereceği karara saygı 

duyduklarını ve İl Temsilciliğinin 
de adaletli bir karar vereceğine 
inandığını belirten Canpolat  “Bir 
spor adamı olarak, Ömer isimli 
futbolcu kardeşimizden, ailesin-
den ve camiasından şahsım ve 
kulübüm adına özür diliyorum. 
Çok geçmiş olsun dileklerimi ile-
tiyorum. Umarım en kısa sürede 
iyileşir. Ben tüm samimiyetimle 
böyle üzücü olayların tekerrür 
etmemesini dilerim.” ifadelerini 
kullandı.

SÜPER Amatör Küme ekiple-
rinden Kavacıkspor’dan Küçü-
kayasofyaspor’un Azeri asıllı 
oyuncuları Rıza Maharramlı ile 
ilgili yapmış olduğu yabancı 
statüdeki bir oyuncu oynatma 
iddialarına cevap geldi.

 Yapılan açıklamada şu ifade-
lere yer verildi “Küçükayasofya 
Spor Kulübü’nün, kulübümüzün 
yabancı oyuncu oynattığı yönünde-
ki itirazı; akla ve mantığa uymayan, 
dayanaksız bir yaklaşım olup ger-
çeği yansıtmamaktadır. Söz konusu 
oyuncumuzun lisans ve oturum 
izinleri, görsellerde de açıkça görü-
leceği üzere Türkiye Futbol Fede-
rasyonu tarafından onaylanmış, 
oturum izinleri süresi içerisinde 
uzatılmış ve gerekli tüm evrakları 

eksiksiz şekilde teslim edilmiş-
tir. Oyuncumuz, TFF onaylı 
olup müsabakalarda oynama 
hakkına sahip bir futbolcudur.

Bu statüdeki futbolcular, 
ülke genelinde birçok kulüpte 
sorunsuz şekilde forma giymek-
te olup herhangi bir engel teşkil 
etmemektedir.

Küçükayasofya Spor Kulübü’nün 
sahada kazanamadığı bir müsabaka-
yı saha dışında kazanmaya çalışma 
çabası, kamuoyu nezdinde kendile-
rini zor bir duruma düşürmüştür.
Sporun ruhuna ve Fair Play anlayı-
şına uymayan bu hezeyan yaklaşım; 
camiamızı ve kulübümüzü gereksiz 
yere yormaktan, yalnızca bir önce-
ki ve bir sonraki müsabakalarımız 
öncesinde dikkatimizi dağıtmaktan 

başka hiçbir amaca hizmet etme-
mektedir. Bu nedenle Küçükayasof-
ya camiasının, camiamızı bu şekilde 
meşgul etmesini kınıyoruz. Kamuo-
yunun bilgisine saygıyla sunarız.”

“SÖYLEDİKLERİ HOŞ SÖZLER DEĞİLDİ”“SÖYLEDİKLERİ HOŞ SÖZLER DEĞİLDİ”

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Antalya’da Antalya’da 
Sinop rüzgarıSinop rüzgarı

Serkan Aslan’a Serkan Aslan’a 
başarılı operasyonbaşarılı operasyon

Futbolda ara transfer Futbolda ara transfer 
dönemi bugün başlayacakdönemi bugün başlayacak

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Kavacık’tan Kü çü kayasofya’ya yanıtKavacık’tan Kü çü kayasofya’ya yanıt

SARAN SEZON SONUNASARAN SEZON SONUNA
KADAR GÖREVE DEVAMKADAR GÖREVE DEVAM
Sarı-lacivertli kulübün başkanı Sadettin Saran, “Başkanlık görevimi sezon sonuna kadar sürdürecek ve Sarı-lacivertli kulübün başkanı Sadettin Saran, “Başkanlık görevimi sezon sonuna kadar sürdürecek ve 

sonrasında da kulübümüzü yönetim kurulumuzla birlikte olağanüstü genel kurula götüreceğiz” dedisonrasında da kulübümüzü yönetim kurulumuzla birlikte olağanüstü genel kurula götüreceğiz” dedi

BİLUN CAN 
GÜREL



TÜRKİYE Futbol Federasyo-
nu (TFF), 2026 yılında FIFA 
kokartı takacak hakemleri 
belirledi. TFF’nin internet 
sitesinden yapılan açıklamaya 
göre bugünden itibaren geçer-
li olacak ve FIFA tarafından 
onaylanan listede şu hakem-
ler yer alıyor:

FIFA HAKEMİ
Halil Umut Meler, Gamze 

Durmuş Pakkan, Atilla Kara-
oğlan, Kadir Sağlam, Mehmet 
Türkmen, Oğuzhan Çakır, 
Cihan Aydın, Ozan Ergün, 
Melek Dakan, Asen Albayrak 
ve Hatice Aydın

FIFA YARDIMCI HAKEMİ
Ceyhun Sesigüzel, İbrahim 

Çağlar Uyarcan, Abdullah 
Bora Özkara, Mehmet Emin 
Tuğral, Anıl Usta, Fukan 
Ürün, Murat Tuğberk Curbay, 
Bersan Duran, Gökhan Barcın, 
Murat Altan, Arzu Görgün, 
Merve Turan, Ayşenur Kara-

koç ve Esra Arıkboğa

FIFA VİDEO 
YARDIMCI HAKEM

Onur Özütoprak, Kadir 
Sağlam, Atilla Karaoğlan, 
Ali Şansalan ve Ömer Faruk 
Turtay

FIFA FUTSAL HAKEMİ
Hakan Tezcan, Fatma 

Özlem Tursun, Uğur Çakmak, 
Ayberg Öz ve Muhammed 
Furkan Sağlam

FIFA PLAJ FUTBOLU 
HAKEMİ

Özcan Sultanoğlu, Murat 
Ergin Gözütok ve İdris Yavuz. 
AA

112 OCAK 2026 CUMASPOR

AT YARIŞI BÜLTENİAT YARIŞI BÜLTENİ
2 OCAK 2026 CUMA2 OCAK 2026 CUMA

ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 3 2 7 3 1 2
 6 5 9 5 2 6
 7 9  6  7
      9
      10
      
      

İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 2 2 1 2
 3 4 3 5 4 4
  8 7 7  5
      11
      
      
      

2 OCAK 2026 CUMA2 OCAK 2026 CUMA İZMİR KOŞUSU PROGRAMI ANTALYA KOŞUSU PROGRAMI

SÜPER LİG TAKIMLARININ SÜPER LİG TAKIMLARININ 
harcama limitleri belirlendiharcama limitleri belirlendi

MİLLİ bad-
mintoncu 
Yasemen 
Bektaş’ın en 
büyük hedefi, 
Los Angeles 
2028 Olim-
piyatları’na 
katılmak.

Yaklaşık 13 yıldır badminton spo-
ruyla ilgilenen 22 yaşındaki Yasemin, 
milli takım formasını 11 yıldır giyiyor.

Türkiye şampiyonlukları bulunan 
genç sporcunun 17 yaş Avrupa Şampi-
yonası’nda çift kadınlar kategorisinde 
gümüş madalyası da var.

İstanbul’da 11-15 Şubat 2026 tarih-
lerindeki Avrupa Erkekler ve Kadınlar 
Takım Badminton Şampiyonası’nda 
takım arkadaşlarıyla kürsünün en 
üstüne basamağına çıkmak isteyen 
milli sporcunun asıl hedefi ise olimpi-
yatlarda yer almak.

Milli sporcu, “Badminton Türki-
ye’de çok bilinmeyen bir spor ama her-
kesin yaparken eğlenebileceği hem de 
sıkılmadan devam edebileceği bir spor. 
Bu sporu yaparken vücudun tamamı 
çalışıyor. Severek yapıyorum” diye 
konuştu. AA

TÜRKİYE Futbol Federasyonu 
(TFF) Kulüp Lisans Kurulu, 
Süper Lig takımlarının harca-
ma limitlerini ikinci transfer 
ve tescil dönemi için düzen-
ledi.

TFF’den yapılan açıklama-
ya göre, ligde son 3 sezonun 
şampiyonu Galatasaray en 
fazla harcama limitine sahip 
takım oldu.

Süper Lig ekipleri için 
belirlenen harcama limitleri 
şöyle (Türk lirası):

Galatasaray: 12.867.502.920
Fenerbahçe: 6.222.490.850
Samsunspor: 1.158.349.910
Beşiktaş: 5.830.441.031
RAMS Başakşehir: 

1.311.498.136
ikas Eyüpspor: 546.610.657
Trabzonspor: 7.856.638.973
Göztepe: 1.024.722.968
Çaykur Rizespor: 

1.681.565.046
Kasımpaşa: 854.081.885
TÜMOSAN Konyaspor: 

1.419.901.133
Corendon Alanyaspor: 

935.098.664
Zecorner Kayserispor: 

940.370.334
Gaziantep FK: 712.535.047
Hesap.com Antalyaspor: 

893.386.306
Kocaelispor: 1.077.536.000
Gençlerbirliği: 967.005.265
Mısırlı.com.tr Fatih Kara-

gümrük: 855.315.497. AA

GENÇLİK ve Spor 
Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Türki-
ye’yi temsil eden 
sporcuların 2025 
yılındaki uluslara-
rası organizasyon-
larda 7474 madalya 
kazandığını duyur-
du. Bakanlığın 
açıklamasına göre 
milli sporcular, 1 
Ocak’tan itibaren 
katıldıkları ulusla-
rarası yarışmalarda 
2518’i altın, 2301’i 
gümüş, 2655’i 
bronz madalya 
elde etti.

Açıklamada 
görüşlerine yer 
verilen bakan Bak, 
milli sporcularla 
gurur duyduklarını 
belirterek “Katıl-
dıkları uluslararası 
organizasyonlar-
da kazandıkları 
madalyalarla Tür-
kiye’yi en güzel 
şekilde temsil eden 
milli sporcularımı-
zı tebrik ediyorum. 
Madalya kazanama-
sa da mücadelesini 
ortaya koyan her 
milli sporcumuzla 
gurur duyuyoruz. 
Elde edilen başa-
rılarda emeği olan 
antrenörlerimize, 
federasyonlarımıza, 
sporcularımızın 
ailelerine teşekkür 
ediyorum. Ulusal 
ve uluslararası 
başarılarıyla yüzü-
müzü ağartan, 
ülkemize tarifsiz 
mutluluklar yaşa-
tan milli sporcu-
larımızı gönülden 
kutluyorum.” ifade-
lerini kullandı. AA

Bak: 2025’te 7474 madalya aldıkBak: 2025’te 7474 madalya aldık

TFF, 2026 YILINDA TFF, 2026 YILINDA 
FIFA KOKARTI TAKACAK FIFA KOKARTI TAKACAK 
HAKEMLERİ BELİRLEDİHAKEMLERİ BELİRLEDİ

Milli badmintoncu 
Yasemen Bektaş’ın 
“hedefi” olimpiyat
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